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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 

palvelijansa ja lähettiläänsä (salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Pääkirjoitus (2) 

 
Ässäläämu ’älää mänittäbä’älhudää wa rahmatullaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 
Koko ylistys kuuluu Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 
johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (Salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 
suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään). 
  
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 
(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Vartija yllänne!} Ännisää’/4:1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 
muslimeita!} Ääl ’Imraan/3: 102 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne, ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 
hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/33: 70-71  
 
Täten Isläämiläisen Shä’bään-kuukauden alkaessa tuomme eteenne toisen numeron uudesta Isläämiläisestä 
julkaisustamme Äl.Ikhlaas. Ensimmäinen numero otettiin kiitollisuudella vastaan ja saamamme palaute oli pääosin 
myönteistä, mikä kannustaa meitä jatkamaan työmme parissa nyt ja tulevaisuudessa, inshää.allaah. 
 
Äl.ikhlääS on jokaisen muslimin ja ei-muslimin lehti, täten kaikenlaiset artikkelit ovat tervetulleita, niitä voi 
toimittaa sähköpostitse tai henkilökohtaisesti lehtitoimikuntamme jäsenille. Suosimme käännöksiä oikeamielisten 
oppineiden kirjoituksista. Jos artikkeli ei ole tämän ymmärtämyksen mukainen, niin ilmoitamme siitä lähettäjälle. 
Käännöslähde tulee aina mainita. Erityistä huomiota pyydämme kiinnittämään siihen, että ähäädiithien lähteet olisi 
aina mainittu, yksi hädiithin lainaaja riittää.  Lehtitoimikunta avustajineen tarkistaa artikkelien sisällön ja ottaa 
tarvittaessa yhteyttä suoraan kirjoittajiin. Jos lähteitä ei löydy, poistamme kohdat tekstistä toistaiseksi. Pidätämme 
oikeuden muotoilla ja korjata tekstiä. Käännöksissä yritämme pitäytyä mahdollisimman lähellä Arabian kieltä. Jos 
käännös on vaikea Suomen kielen köyhyyden ja Arabian kielen rikkauden vuoksi, tai sillä on monta merkitystä, 
säilytämme Arabian kielen sanat tai lauseet sellaisenaan ja selitämme niiden merkityksen suluissa. Kirjoitamme 
Arabian kielen sanat tai lauseet niin kuin ne lausutaan. Meillä on aina kolme lehteä valmiina, joten lähetetyt 
artikkelit eivät välttämättä ilmesty heti. Pyydämme lähettämään tiettyä Isläämiläistä tapahtumaa koskevat artikkelit 
noin 3kk ennen varsinaista tapahtumaa, esim. RamaDaania ja HäJJiä käsitteleviä artikkeleita voi lähettää nyt. 
Sivumäärä jokaisessa lehdessä tulee olemaan 26-30 sivua inshää.allaah. 
 
Muslimien vuosittainen paastokuukausi RamaDaan lähestyy, ja siksi haluamme jo tässä lehdessä tuoda esiin tuon 
ainutlaatuisen kuukauden tärkeyden RamaDaan-artikkeleiden kautta. Muistuttakaamme itseämme RamaDaanin 
tärkeydestä ja ainutlaatuisuudesta elämässämme ja valmistautukaamme jälleen vuoden onnellisimpaan ja 
parhaimpaan aikaan, jolloin Taivaan portit avataan, Helvetin portit suljetaan ja paholaiset kahlitaan. Tuo aika on 
aikaa rukoukselle, katumukselle, armolle ja anteeksiannolle; se kehittää ihmisessä todellisen hengen sosiaalisesta 
yhteenkuuluvuudesta, yhtenäisyydestä ja veljeydestä, tasa-arvoisuudesta sekä Jumalan että lain edessä. Tämä henki 
on luonnollista seurausta siitä, että kun ihminen paastoaa, hän tuntee liittyvänsä yhteen koko muslimiyhteisön 
kanssa, suorittaen samaa velvollisuutta samalla tavalla samaan aikaan samoin perustein samaan päämäärään 
pyrkien. 
 
Tuossa kuukaudessa on Älqädrin Yö, joka ylittää 30 000 yön (83 vuotta ja 4kk) arvon. Tuo Älqädrin (määräyksen, 
säädöksen, tuomion, päätöksen, suuruuden, jalouden...) Yö on niin arvokas, että Koraani omistaa erityisen suuran 
sille: {Allaahin Armeliaan Armahtajaan Nimeen. Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme alas sen (Koraani) 
Älqädrin Yönä. Ja mikä tiedottaisi sinulle mikä Älqädrin Yö on? Älqädrin Yö on parempi kuin tuhat kuukautta. 
Enkelit ja Henki (Gabriel, ’äleihissälääm) laskeutuvat Siinä (Yönä) heidän Herransa luvalla jokaisesta 
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määräyksestä. Rauha, he ovat aamunkoittoon saakka} Älqädr/97:1-5, ”Joka paastosi RamaDaanin uskoen ja 
iHtisääbän (toivoen saavansa palkkion siitä Tuomiopäivänä), hänelle on anteeksi annettu mikä edelsi hänen 
synnistään (synneistään). Ja joka suoritti Älqädrin Yön uskoen ja iHtisääbän, hänelle on anteeksi annettu mikä 
edelsi hänen synnistään (synneistään).” Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Valakoon Allaah meihin rukoustemme kautta uskoa ja voimaa keskittyä tulevaan paastokuukauteen suurella 
hartaudella ja jumalanpelolla, jotta Allaah antaisi meille anteeksi heikkoutemme ja syntimme. Kiittäkäämme 
Allaahia tästä mahdollisuudesta, jonka Hän meille suo voidaksemme osoittaa kiintymystämme Häneen. 
 
Antakoon Allaah meille uskoa ja rohkeutta seistä vankasti uskomme takana tässä vaikeassa maailman tilanteessa, 
jossa Isläämin ja läntisen maailman vastakkainasettelu on yhä selvempää. Auttakoon Allaah meitä pysymään 
oikealla Koraanin, Sunnan ja oikeamielisten edeltäjien, armahtakoon Allaah heitä, osoittamalla tiellä, ettemme riko 
Hänen rajojaan vastaan. Ohjatkoon Allaah niitä, jotka ovat eksyksissä. Muistakaamme muslimiveljiämme ja 
siskojamme Afganistanissa, Tshetsheniassa, Palestiinassa, Kashmiirissa ja muissa sodan runtelemissa maailman 
kolkissa rukouksin; kääntykäämme uskovaisina ja luottavaisina Allaahin puoleen. Auttakoon Kaikkivaltias Allaah 
heitä. Tehköön Kaikkivaltias Allaah Hänen, Hänen Uskontonsa ja uskovaisten vihollisten suunnitelmat heidän 
tuhokseen, ja asettakoon Kaikkivaltias Allaah heidän aseensa heidän kurkkuihinsa. Pyydämme Kaikkivaltiasta 
Allaahia hajottamaan Hänen, Hänen Uskontonsa ja uskovaisten vihollisten kokoontumisen, että Hän tuhoaa heidät 
ja että Hän ei jätä ketään heistä.  
 
Kiinnittäkäämme erityistä huomiota Qijäämulläiliin (myöhäisyörukous), joka on parhainta aikaa lähestyä Allaahia: 
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ”Jos että vaikeuttaisin 
kansalleni, totisesti määräsin (määräisin) heille miswääkin wuduu.in kanssa, ja totisesti viivästytin (viivästyttäisin) 
Äl’Ishää.ä (viides rukous) yön kolmannekseen tai puoleen yöhön, joten [Allaah viivästyttää] kun yön kolmannes tai 
puolet yöstä kului, [Allaah] Jällä wa ’Äzzä (Mahtava ja Voimallinen olkoon Hän!) laskeutui (laskeutuu) alimpaan 
taivaaseen [jokaisena yönä], [sitten taivaan ovet avataan, sitten Hän levittää Kätensä], niin Hän sanoi (sanoo): 
Onko yhtäkään kysyjää, niin annan hänelle? Onko yhtäkään anteeksianojaa, niin annan hänelle anteeksi? Onko 
yhtäkään katujaa, fä ätuubu ’äleihi (niin annan hänelle anteeksi, hyväksyn hänen katumuksensa)? Onko yhtäkään 
dää’in (pyyntörukouksen tekijää), niin vastaan hänelle? [Kunnes aamu koittaa]”. [Muslim], Ähmäd 1, [2] ja 
[Äbuu Mäs’uudilta], mieltyköön Allaah heihin! 
 
Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä. Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi), ja 
tee se Kasvoillesi (Tähtesi) puhtaaksi (vilpittömäksi), ja älä tee yhdellekään siinä mitään!  
 
Allaahummä (Oi Allaah)! Rukoile Muhämmädin ylle, ja vaimojensa, ja lastensa, kuten rukoilit Aabrahamin Äälin 
ylle (perhe, ja voi olla myös seuralaiset), ja siunaa Muhämmädin ylle, ja  vaimojensa, ja lastensa kuten, siunasit 
Aabrahamin Äälin ylle, totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) MäJiidun (Jalo, Kunnioitettu, Loistava, 
Ylistetty. 
 
Lehtitoimikunta 

Fätääwää naisille; Kysymyksiä ja vastauksia (Uusittu) 
 

Äshäikhään: Ibnu Bääz & Äl’utheimiin, armahtakoon Allaah heitä 
Kirjasta: Fätäwää Äl’ulämää.i li-nnisääå (Oppineiden lausuntoja naisille); se sisältää 185 kysymystä koskien musliminaisia. 
Suomennos: Saarah Korpi 
 
Emme aio kääntää koko kirjaa, mutta jos jollakin on lisäkysymyksiä naisten asioista, yritämme löytää 
kirjasta niihin vastaukset, inshää.a-llaah. 
 
Lausuntoja Älhää.idistä, Ännifääsistä ja äljänääbästä: 
 
1- Onko naisten, jolla on synnytyksen jälkeistä vuotoa (Ännifääs), sallittua paastota, rukoilla tai pyhiinvaeltaa  
ennen 40. päivää jos hän puhdistui? 
 
Vastaus: Kyllä hänen on sallittua paastota, rukoilla, pyhiinvaeltaa, ja hänen miehelleen on sallittua olla yhdynnässä 
hänen kanssaan jos hän puhdistui 40 päivän aikana. Joten jos hän puhdistui 20 päivässä, hän peseytyy, rukoilee, 
paastoaa, pyhiinvaeltaa ja on sallittu miehelleen. Mutta jos verta ilmenee uudelleen 40 päivän aikana, hänen täytyy 
pitää sitä synnytyksen jälkeisenä vuotona, mutta hänen paastonsa, rukoilemisensa ja pyhiinvaelluksensa puhtauden 
aikana on oikea, eikä hänen tarvitse toistaa mitään niistä, niin kauan kunhan se tapahtuu puhtauden aikana.  
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2- Veri, joka tulee ulos naisesta Älghuslin (suurimman puhdistautumisen) jälkeen:  
 
Kysymys: Huomasin, että Älghuslin aikana kuukautisista, jotka normaalisti kestävät viisi päivää, joskus erittäin 
pieni määrä verta tulee ulos, ja tuo tapahtuu heti Älghuslin jälkeen, ja sen jälkeen mitään ei tule ulos. En tiedä, 
pitäisikö minun laskea kuukautisikseni ainoastaan viisi päivää, ja sitä, mitä tulee sen jälkeen, ei lasketa kuukautisiin 
mukaan, ja voin rukoilla ja paastota ilman ongelmia? Vai, pitäisikö minun laskea tuo päivä mukaan kuukautisiin, 
joten en rukoile, enkä paastoa silloin, tietäen, että näin ei tapahdu minulle aina, mutta joka toisien tai kolmansien 
kuukautisten jälkeen? 
 
Vastaus: Jos ulos tuleva vuoto puhdistautumisen jälkeen on keltaista (sufräh) tai sameaa (kudräh), niin sitä ei 
pidetä minään, vaan sen säännöt ovat samat kuin virtsan suhteen. Ja jos se on selvästi verta, niin se lasketaan 
mukaan kuukautisiin, ja sinun pitäisi toistaa ghusl, koska Ummu ’Ätijjäh, Allaah mieltyi häneen, joka on profeetan 
seuralaisista, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, sanoi: Emme tavanneet (Allaahin lähettilään,  
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, aikana) pitää Älkudratä (mustaa lähellä oleva veren väri) ja 
Ässufratä (mädän kaltainen  vesi, pääasiassa keltainen) [puhdistautumisen jälkeen] minään.” Älbukhäärij, 
Äddärimij ja [Äbuu Dääwuud], armahtakoon Allaah heitä  
 
3- Pätkittäiset kuukautiset 
 
Kysymys: Olen 42-vuotias nainen, kuukautisteni aikana minulla on neljä päivää vuotoa, joka sitten lakkaa 
kolmeksi päiväksi, sitten vuoto palaa seitsemäntenä päivänä niukempana, sitten se muuttuu vaaleanpunaiseksi 12. 
päivään saakka. Tapasin kärsiä verenvuodosta, mutta se on lakannut hoidon jälkeen, älhämduli-llääh. Kysyin 
oikeamieliseltä lääkäriltä tapauksestani, joka neuvoi minua peseytymään neljännen päivän jälkeen, ja suorittamaan 
kaikki palvontateot. Tein näin kahden vuoden ajan. Mutta jotkut naiset neuvoivat minua, että minun pitäisi odottaa 
kahdeksan päivää. Ohjatkaa minut ystävällisesti oikeaan vastaukseen!  
 
Vastaus: Kaikki mainitut päivät, neljä ja (tauon jälkeen tulevat) kuusi päivää, ovat kuukautisten päiviä, joten sinun 
ei pitäisi rukoilla, paastota tai olla yhdynnässä miehesi  kanssa mainittujen päivien aikana, ja sinun pitäisi tehdä 
ghusl neljännen päivän jälkeen, rukoilla, paastota ja olet sallittu miehellesi puhtaana aikana, joka on neljännen ja 
kuudennen päivän välinen aika, ja ei ole olemassa estettä, että paastoat silloin. Joten jos tämä tapahtuu Ramadaanin 
aikana, sinun pitäisi paastota silloin, ja sinun pitäisi, jos puhdistauduit kuudennesta päivästä, peseytyä, rukoilla ja 
paastota kuten kaikki puhtaat naiset, koska kuukautiset, jotka ovat Älhää.id, lyhenevät ja pitenevät, ja sen päivät 
liittyvät yhteen ja katkeavat.  
 
4- Muuttuvat kuukautiset  
 
Kysymys: Nainen, jolla on kuukautiset, muuttui ensimmäisestä tilanteestaan ja kuukautisistaan (kuusi tai seitsemän 
päivää muuttui kymmeneksi päiväksi tai enemmän), ja hän puhdistui vain yhtenä yönä, mutta sitten kuukautiset 
palaavat. Tarvitseeko hänen pestä ja rukoilla, vai odottaa kunnes hän on täysin puhdas, koska hänen kuukautisensa 
muuttuivat pidemmiksi ensimmäiseen kertaan verrattuna?  
 
Vastaus: Jos hän näkee puhdistuneensa tuona yönä, hänen täytyy pestä ja rukoilla rukouksensa niin kauan kuin hän 
on puhdas, mutta jos (kun) hän näkee verta, hänen ei tarvitse rukoilla eikä paastota. Ibnu Äbbääs, Allaah mieltyi 
heihin, sanoi: ”Mutta jos hän näki (näkee) juoksevaa verta, niin varmasti hän ei rukoile, ja jos (kun) hän näki 
(näkee) puhdistautumisen hetkellisesti, niin pesköön hän.” On myös lainattu, että jos puhdistautuminen kesti 
vähemmän kuin yhden päivän, sitä ei huomioida, koska 'Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ” Älkää kiiruhtako 
kunnes näette valkoisen jäljen (eli puhdistautumisen)” 
Ja koska veri juoksee hetkellisesti ja katkeaa hetkellisesti, niin puhdistautuminen ei varmennu vain koska vuoto 
katkeaa, kuten jos se katkeaa alle tunniksi. Ja tämä on Ibnu Qudäämän, Armahtakoon Allaah häntä, mielipide ja 
olkoon Allaahin rauha ja tervehdykset profeetta Muhämmädin yllä.  
 
5- Veri ennen synnytystä 
 
Kysymys: Mikä on sääntö verestä, joka tulee ulos ennen synnytystä: Onko naisten sallittua rukoilla tuona aikana 
vai huomioidaanko hänen kuuluvan synnytyksen aikaan? 
 
Vastaus: Veri, jonka nainen näkee päivänä tai kahtena ennen synnytystä, jos sen mukana on merkki syntymästä, 
kuten kipu (attalq) tai sen kaltainen, niin sitä pidetään synnytyksen verivuotona. Mutta jos siinä ei ole merkkiä 
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synnytyksen lähestymisestä, niin hän ei huomioi sitä kuuluvaksi 40 päivään, ja hänen ei tarvitse pidättäytyä 
palvonnasta, koska sitä voidaan pitää vääränä verenä (Dämu fäsääd). Joten jos selkiintyi, että se edeltää syntymää 
päivän tai pari, niin sitten hänen täytyy toistaa pakollinen paasto, jos hän paastosi silloin, ja jos hän näki siinä 
merkin synnytyksestä, hänen täytyy jättää palvonta, mutta jos selkiintyi, että se oli väärää verta, niin hänen täytyy 
tehdä se, mitä hän jätti pakollisesta palvonnasta, koska hän jätti sen ilman syytä kuukautisvuodosta tai 
synnytykseen liittyvästä vuodosta  
 
- 'Äbdullaah Bnu Muhämmäd Bnu Qudäämäh, armahtakoon Allaah heitä, sanoi kirjassaan Älmughrnij: 

Raskaana olevalla ei ole kuukautisia ellei hän näe sitä (verta) päivää tai paria ennen synnytystä, jolloin se on 
synnytykseen liittyvää verenvuotoa! 

 
- Äbuu ’Äbdi-llääh, Armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Raskaana olevalla ei ole kuukautisia, ja mitä hän näkee 

verestä, se on väärää verta (Dämu fäsääd).” Ja tämä on monien oppineiden mielipide mukaan lukien 'Ää.ishäh, 
Allaah mieltyi häneen, ja oikea on, että hän ei rukoile! 

 
- Muut oppineet, Armahtakoon Allaah heitä, sanoivat: Mitä hän näkee verestä, on kuukautisverta, jos 

mahdollista, koska se on verta, joka osui yksiin kuukautisten kanssa! 
 
- Koska profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi, että raskaana olevan ei tulisi olla yhdynnässä 

ennen kuin hän synnytti, eikä myöskään synnyttäneen (hää.il) ennen kuin hän puhdistautuu verenvuodon 
jälkeen. Mikä tarkoittaa, että profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, teki selväksi, että verenvuodon 
läsnäolo on merkki kohdun puhtaudesta raskaudesta, mikä tarkoittaa, että raskaus ja verenvuoto eivät kohtaa!  

 
 

Todistus miesten ja naisten yhdessäolon kiellosta 1/3 
 
Lähde: Osoitteesta: http://www.islam-qa.com/Books/Asaleeb/english.shtml 
Suomentanut: Thara, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Kysymys: Halusin mieheni kanssa tietää, onko luvallista ottaa arabian tunteja opistossa, jossa on sekaluokkia 
(mies-nainen). Ymmärrämme, että Isläämissä ei ole mitään sukupuolten yhdessäoloa, mutta olemme ymmällämme 
määritelmästä ”yhdessäolo”. Kertokaa meille, mikä on sallittua, mikä ei ja antakaa todistus. 
 
Vastaus: Ylistys olkoon Allaahille. 
 
Miesten ja naisten yhdessäolo, yhteenkokoontuminen samaan paikkaan, heidän ruuhkautuminen, ja naisten 
paljastuminen ja alttiina oleminen miehille on kiellettyä Isläämissä. Nämä teot ovat kiellettyjä, koska ne ovat fitnän 
(houkutus tai yritys, joka sisältää pahoja seuraamuksia) syiden joukossa, halun herättämistä, epäsiveellisyyttä ja 
väärinteon harjoittamista. 
 
Sukupuolien tapaamisen ja sekoittumisen kiellon syitä on monia Koraanissa ja Sunnassa:  
- {.. Ja kun te pyydätte heiltä (Allaahin lähettilään vaimoilta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon heidän yllään) 
jotakin, pyytäkää heiltä verhon takaa. Tuo on puhtaampaa sydämillenne ja heidän sydämilleen ..} Äl.ähzääb/33: 53 
 
Ibnu Käthiir, armahtakoon Allaah häntä, sanoi tämän ääjän (jae) selityksessä: Eli niin kuin kielsin teitä astumasta 
heidän luokseen, älkää katsoko heitä, ja vaikka yhdellä teistä oli jokin asia, jonka hän haluaa ottaa heiltä, niin 
älköön hän katsoko heitä, ja älköön hän pyytäkö heiltä jotakin paitsi verhon takaa.  
 
Profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, saattoi pakolla voimaan miesten ja naisten erottelemisen jopa 
Allaahin kaikkein kunnioitetuimmassa ja etuoikeutetuimmassa paikassa, moskeijassa. Tämä suoritettiin loppuun 
erottamalla naisten rivit miesten riveistä; miesten käskettiin pysyä moskeijassa pakollisen rukouksen päättämisen 
jälkeen niin, että naisilla on tarpeeksi aikaa lähteä moskeijasta; ja erityinen ovi osoitettiin naisille (naisten 
erottaminen eri huoneisiin tai kerroksiin rukouksessa, on täysin bid’äh (uudistusta), ja sitä pitäisi välttää). Todisteet 
edellä olevaan ovat:  
 
- Ummu Sälämäh raDijallaahu ’änhää, sanoi: ” Allaahin lähettiläällä, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
oli tapana kun hän tervehti (sällämä: sanoa Ässäläämu ’äleikum, esim. rukouksen lopussa), hän jäi hetkeksi. Ja 
heillä (seuralaiset, Allaah mieltyi heihin) oli tapana nähdä, että tuo on sitä varten, että naiset lähtisivät ennen 
miehiä.” Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä.  
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- Ibnu ’Umar, raDijallaahu ’änhumää, sanoi: ” Allaahin lähettiläs Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Jos 
jätimme (jättäisimme) tämän (moskeijan) oven naisille. Nääfi’ sanoi: Joten Ibnu ’umar, ei astunut siitä kunnes hän 
kuoli.” Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä 
 
- Lainattu Nääfi’ilta: ” Että ’umar Bnu Älkhättaabilla oli tapana kieltää, että naisten ovesta astuttiin.” Äbuu 
Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä   
 
- Äbuu Hurairah raDijallaahu ’änhu sanoi: ” Allaahin lähettiläs Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Parhaat 
miesten rivit ovat sen ensimmäiset, ja sen huonoimmat ovat sen viimeiset. Ja parhaat naisten rivit ovat sen 
viimeiset, ja sen huonoimmat ovat sen ensimmäiset.” Muslim, armahtakoon Allaah häntä   
 
Tämä on tärkein todistus siitä, että Islääm kieltää miesten ja naisten kokoontumisen ja yhdessäolon. Mitä 
etäämpänä miehet ovat naisten riveistä, sitä parempi. 
 
Jos nämä menettely- ja varotoimenpiteet määrättiin, ja niissä pitäydyttiin moskeijassa, joka on puhdashenkinen 
palvontapaikka, missä ihmiset ovat niin kaukana kuin mahdollista halun ja houkutuksen herättämisestä, niin 
epäilemättä samoja menettelytapoja pitää seurata jopa ankarammin muissa paikoissa. 
 
- Äbuu Usäid Äl.Änsäärij, raDijallaahu ’änhu, kertoi, että: ” Hän kuuli Allaahin lähettilään Salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, sanovan ja hän on lähdössä moskeijasta, joten miehet sekaantuivat naisten kanssa tiellä, niin Allaahin 
lähettiläs Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm sanoi naisille: Perääntykää, niin totisesti se ei ole teille, että kävelette 
keskellä tietä, (kävelkää) tien sivuilla! Niin (tämän jälkeen) naisella oli tapana tarttua seinään kunnes totisesti 
hänen vaatteensa varmasti kiinnittyy seinään hänen tarttumisestaan siihen.” Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah 
häntä   
  
Tiedämme, että miesten ja naisten yhdessäolo ja ruuhkautuminen on osa nykyisyyden väistämätöntä  mutta 
valitettavaa kärsimystä useimmissa paikoissa, kuten kaupoissa, sairaaloissa, kouluissa, jne., mutta: 
 

- Me emme vapaaehtoisesti valitse tai hyväksy yhdessäoloa ja ruuhkautumista, erityisesti uskontotunneilla ja 
kokouksissa Isläämiläisissä keskuksissa 

 
- Me ryhdymme varotoimenpiteisiin välttääksemme eri sukupuolten välisiä kokouksia ja yhdessäoloa niin 

paljon kuin mahdollista,  ja samaan aikaan saavutamme halutut päämäärät ja tavoitteet. Tämä tulos voidaan 
saavuttaa suunnittelemalla eri paikat miehille ja naisille, käyttämällä eri ovia, hyödyntämällä nykyaikaisia 
viestintävälineitä, kuten mikrofoneja jne. ja pyrkimällä saamaan tarpeeksi naisia opettamaan naisia, jne. 

 
- Me osoitamme pelkäävämme Allaahia niin paljon kuin voimme, välttämällä vastakkaisen sukupuolen 

katsomista ja soveltamalla itsehillintää. Seuraavaksi muutamia tuloksia muslimi  yhteiskuntatutkijoilta 
sukupuolten yhdessäolosta: 

 
Kun annoimme seuraavan kysymyksen: Mikä on Isläämin sääntö yhdessäolosta mikäli tiedätte? Tulokset olivat 
seuraavat: 
- 76% vastanneista sanoi: ”Ei ole sallittua.” 
- 12% sanoi:, ”Sallittua” – mutta moraali, uskonnollisia, jne. rajoituksia soveltaen… 
- 12% sanoi: ”En tiedä.” 
Minkä sinä valitsisit? 
 
Jos voisit valita sekatyöpaikan ja nais/mies työpaikan välillä, kumman valitsisit? 
- 76% valitsisi työpaikan, missä olisi vain miehiä tai vain naisia. 
- 9% halusi mieluummin sekatyöpaikan. 
- 15% hyväksyisi minkä tahansa työpaikan, joka vastaisi erikoisalaansa, huolimatta siitä olisiko se seka vai ei. 
 
Hyvin hankalaa 
 
Onko sinulle sattunut mitään hankalaa tilannetta sukupuolten yhdessäolon seurauksena? 
Tämän  tutkimuksen vastauksissa hankalina hetkinä mainittiin seuraavat: 
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- Eräänä päivänä töissä menin osastolle, jossa huivipäinen kollegani oli ottanut huivinsa pois naiskollegoidensa 
seurassa. Tuloni yllätti hänet ja olin hyvin häkeltynyt. 
 
- Minun piti tehdä koe laboratoriossa yliopistolla, mutta olin poissa koepäivänä. Minun piti mennä laboratorioon 
seuraavana päivänä, ja huomasin, että olin ainoa mies  naisopiskelijoiden joukossa, naisopettajan ja 
naislaboratorioteknikon lisäksi. Olin hyvin hämmentynyt ja tunsin itseni kömpelöksi, kun nuo kaikki naiset 
tuijottivat minua. 
 
- Yritin ottaa lipastonlaatikosta kuukautissuojaa kun minut yllätti mieskollega, joka halusi ottaa jotain omasta 
laatikostaan. Hän huomasi hämmennykseni ja poistui huoneesta nopeasti välttääkseen nolostumiseni. 
 
- Eräs tyttö törmäsi minuun yliopistolla kääntyessään kulmassa ruuhkaisessa käytävässä. Hän käveli nopeasti 
mennessään luennolle. Törmäyksen seurauksena hän menetti tasapainonsa, ja minä sain hänet kiinni käsivarsilleni, 
olin yhtä hämmentynyt kuin hän. Voitte kuvitella miten nolostuneita olimme huolettomien nuorten edessä. 
 
- Eräs naiskollegani kaatui portaissa yliopistolla ja hänen vaatteensa avautuivat erittäin nololla tavalla. Hän putosi 
ylösalaisin eikä voinut auttaa itseään; nuoret miehet seisoivat lähellä, eivätkä tehneet elettäkään peitelläkseen häntä 
tai auttaakseen ylös. 
 

- Työskentelen eräässä yrityksessä ja eräänä päivänä menin antamaan papereita esimiehelleni. Lähtiessäni 
pois, hän kutsui minut takaisin. Käännyin ympäri ja näin hänen kääntäneen kasvonsa poispäin. Odotin, että 
hän pyytäisi kansiota tai lisää papereita, ja olin yllättynyt hänen epäröinnistään. Käännyin vasemmalle ja 
teeskentelin tekeväni jotain, ja samaan aikaan hän puhui minulle. Luulin, että hän sanoisi mitä muuta 
tahansa kuin mitä hän sanoi. Hän huomautti, että vaatteeni olivat tahriutuneet kuukautisvereen. Voisiko 
maa avautua ja niellä ihmisen vilpittömän anomuksen hetkellä? Sillä minä rukoilin, että maa avautuisi ja 
nielisi minut.  

 
{Älhämdu li-llääh} (2; uusittu) 

 
Shariffa Carlo Andalusia 
suomentanut Sakeenah Vuorinen 
 
Itse {Älhämdu li-lläähi}'n siunaukset ovat monet. Alla tulen muistuttamaan muutamista näistä siunauksista: 
 
- ’Älij, radija-llaahu ’änhu, kertoi: Että Faatimäh, ’äleihä-ssälääm, tuli profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, luokse valittamaan käsiensä rakosta siitä, mitä hän kohtaa kädessään (käsissään) myllyn jäljistä siitä, 
mistä hän jauhaa, joten hänelle (Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi ws sälläm) tuotiin orjia 
(sotavankeja), joten hän (Faatimäh, ’äleihä-ssälääm) tuli hänelle (Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm) pyytämään palvelijaa, mutta hän (Faatimäh, ’äleihä-ssälääm) ei nähnyt häntä (Allaahin 
lähettilästä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm), joten hän mainitsi tuosta ’Ää.ishälle. Ja kun profeetta, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, tuli, hän kertoi hänelle. Ja hän tuli meille ja jo otimme makuusijamme, joten aloimme 
nousta, mutta hän sanoi: Paikoillanne! Sitten hän tuli ja istui väliimme kunnes tunsin hänen jalkojensa kylmyyden 
rinnallani [vatsallani], sitten hän sanoi: Enkö opastaisi teitä parempaan kuin mitä pyysitte?! Kun otatte 
makuusijanne [tai  kun menette petiinne (sänkyynne)], ylistäkää (Allaahia sanomalla: Subhäänä-llaah)1 
kolmekymmentäkolme kertaa, kiittäkää (Allaahia sanomalla: Älhämdu-li-llääh)2 kolmekymmentäkolme (kertaa), ja 
suurentakaa (Allaahia sanomalla: Allaahu Äkbar)3 kolmekymmentäkolme (kertaa) [(toisessa lainauksessa:) 
suurentakaa Allaahia kolmekymmentäneljä (kertaa)4], niin se on parempi teille kuin palvelija mitä pyysitte!" 
Koottu Älbukhäärijjilta, Ättirmidhijjilta ja Äbuu Dääwuudilta, armahtakoon Allaah heitä.  
 
Toisissa Ähäädiithissä ’Älij, radija-llaahu ’änhu, sanoi, että kun hän huomasi, että Faatimän kädet, radija-llaahu 
’änhää, tulivat rakkoisiksi jauhamisesta, ja niin hänen kaulansa veden hakemisesta, hän ja hänen vaatteet 
pölyyntyivät harjaamisesta, ja hänen vaatteet mustuivat keittämisestä, ’äleihä-ssälääm, ja kun hän (’Älij, radija-
llaahu ’änhu) tiesi, että profeetalle, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, saapui  palvelijoita, hän pyysi 

                                                 
1 Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä 
2 Kiitos ja Ylistys Allaahille 
3 Allaah on Suurin 
4 Subhäänä-llaah 33 kertaa + Älhämdu-lillääh 33 kertaa + Allaahu Äkbar 33 kertaa = 99 + Lää iläähä illä-llaah (ei ole 
(yhtäkään) jumalaa paitsi Allaah) = 100, tai Allaahu Äkbar 34 kertaa = 100; molemmat tavat ovat Sunnäh, ja on 
suositeltavampaa sanoa joskus ensimmäinen ja joskus toinen..   
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Faatimää, ’äleihimä-ssälääm, pyytämään isältään (profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) apulaista. Ja 
kun hän meni, profeetalla, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli vieraita, ja hän, ’äleihä-ssälääm, ujosteli 
puhua hänen kanssaan. Mutta seuraavana päivänä, profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tuli heille kun 
he ovat jo sängyssä, ja Faatimäh, radija-llaahu ’änhää, piiloutui  peittoon ujostellen häntä, salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm, ja siksi hän, ’äleihä-ssälääm, ei vastannut profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
kysymykseen siitä, mitä hän, ’äleihä-ssälääm, halusi edellispäivänä, mutta ’Älij, radija-llaahu ’änhu, kertoi mitä 
hän huomasi ja mitä hän pyytää...)  
 
- ’Älij Bnu Äbii Taalibilta, radija-llaahu ’änhu: Että Faatimäh, ’äleihä-ssälääm, tuli profeetan, salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, luokse pyytämään palvelijaa, joten hän sanoi: Enkö tiedottaisi sinulle, mikä on parempi kuin se?! 
Ylistät Allaahia (sanomalla: Subhäänä-llaah) makuusijallasi (ennen nukahtamistasi) kolmekymmentäkolme 
(kertaa), kiität Allaaha (sanomalla: Älhämdu li-llääh) kolmekymmentäkolme (kertaa), ja suurennat Allaahia 
(sanomalla: Allaahu Äkbar)  kolmekymmentäneljä (kertaa)!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.  
   
- Äbuu Määlik Äl.äsh’ärij, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Puhtaus on puoli uskoa, ja Älhämdu li-llääh täyttää mitan, ja Subhäänä-llaah wa Älhämdu li-llääh täyttää – tai: 
täyttävät - mitä on taivaiden ja maan välissä, ja rukous on valo, ja Ässädäqäh5 on todiste, ja kärsivällisyys on 
kirkkaus, ja Koraani on todiste sinun puolesta tai sinua vastaan. Kaikki ihmiset työskentelevät (menevät aamulla); 
joten (jokainen) myy itsensä (Allaahille tekemällä hyviä tekoja), niin hän vapauttaa sen (itsensä Helvetistä) tai 
tuhoaa sen (tekemällä syntejä ja seuraamalla saatanaa ja omia halujaan..)!" Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
- Äbuu Dhärrin Älqhifäärij, radija-llaahu ’änhu sanoi: Sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Rahojen ja rikkauksien 
ihmiset (eli rikkaat) edelsivät meitä selvän edeltämisen: He rukoilevat ja paastoavat kuten rukoilemme ja 
paastoamme, ja heillä on rahaa, he lahjoittavat sillä ja meillä ei ole rahaa. Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa  sälläm, sanoi: Enkö tiedottaisi sinulle teosta, jos ottaisit sillä (tekisit sen) saavuttaisit (hänet), joka oli 
(/heidät, jotka olivat) ennen sinua, ja ohittaisit (hänet), joka on oleva (/heidät, jotka ovat olevia) jälkeesi, paitsi 
eräs, (joka) otti (/eräät, jotka ottivat) tekosi kaltaisella: Ylistät (Allaahia sanomalla: Subhäänä-llaah) jokaisen 
rukouksen jälkeen kolmekymmentäkolme (kertaa), ja kiität (Allaahia sanomalla: Älhämdu li-llääh) 
kolmekymmentäkolme (kertaa), ja suurennat  (Allaahia sanomalla: Allaahu Äkbar)  kolmekymmentäneljä 
(kertaa).” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä.  
 
- Äbuu Huräiräh, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Köyhät tulivat profeetalle, salla-llaahu ’äleihi wa  sälläm, ja 
sanoivat: Rahojen rikkauksien ihmiset (eli rikkaat) veivät korkeimmat askelmat ja pysyvän (ikuisen) autuuden 
(nautinnon): He rukoilevat kuten rukoilemme, ja paastoavat kuten paastoamme, ja heillä on suosio rahoista 
(jäljellä olevista rahoista); he suorittavat Älhäjjin (pyhiinvaelluksen) sillä, ja he suorittavat Äl’umrän, ja he 
suorittavat Äljihäädiä (taistelevat Allaahin vuoksi), ja he lahjoittavat! Hän sanoi: Enkö kerro teille [Enkö opeta 
teille]: [millä] jos ottaisitte sillä (tekisitte sen), saavuttaisitte hänet, joka edelsi (/heidät, jotka edelsivät) teitä, ja 
kukaan ei saavuta teitä jälkeenne, ja olisitte parhaita niistä, joiden selkien välissä (keskuudessa) olette, paitsi hän, 
joka teki (/he, jotka tekivät) sen kaltaisesti: Ylistätte (Allaahia sanomalla: Subhäänä-llaah), ja kiitätte (Allaahia 
sanomalla: Älhämdu li-llääh), ja suurennatte (Allaahia sanomalla: Allaahu Äkbar) jokaisen rukouksen jälkeen 
kolmekymmentäkolme (kertaa)! Joten kiistelimme keskuudessamme, joten jotkut meistä sanoivat: Ylistämme 
(Allaahia sanomalla: Subhäänä-llaah) kolmekymmentäkolme (kertaa), ja kiitämme (Allaahia sanomalla: Älhämdu 
li-llääh) kolmekymmentäkolme (kertaa), suurennamme (Allaahia sanomalla: Allaahu Äkbar) kolmekymmentäneljä 
(kertaa)6! Joten palasin hänelle, joten hän sanoi: Sanot: Subhäänä-llaah wä-lhämdu li-llääh wa-llaahu Äkbar, 
kunnnes se on oleva niistä jokaisesta kolmekymmentäkolme (kertaa).” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. 
 
- Äbuu Dhärrin Älqhifäärij, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Että ihmiset profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
seuralaisista sanoivat profeetalle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Oi Allaahin lähettiläs! Rikkauksien ihmiset (eli 
rikkaat) veivät palkkiot: He rukoilevat kuten rukoilemme, ja paastoavat kuten paastoamme, ja lahjoittavat 
rahojensa suosioilla (jäljellä olevilla rahoillaan)! Hän sanoi: Eikö Allaah totisesti tehnyt teille mitä lahjoitatte?! 
Totisesti jokaisella Täsbiihällä (sanonta: Subhäänä-llaah) on Sädaqäh (lahjoitus, palkkio), ja jokaisella 
Täkbiirällä (sanonta: Allaahu Äkbar) on Sädaqäh, ja jokaisella Tähmiidällä (sanonta: Älhämdu li-llääh) on 
Sädaqäh, ja jokaisella Tähliilällä (sanonta: Lää iläähä illällaah (Ei ole – yhtäkään - jumalaa paitsi Allaah) on 
Sädaqäh, ja käskeminen kohtuuteen on Sädaqäh, ja kieltäminen pahasta on Sädaqäh, ja yhden teistä bud’isää 
(emättimessä, yhdynnässä)7 on Sädaqäh! He sanoivat: Oi Allaahin lähettiläs! Tuleeko yksi meistä himoonsa ja 
hänelle on oleva  siinä palkkio?! Hän sanoi: Näittekö jos hän laittoi sen kiellettyyn (esim. aviorikos, itsetyydytys..), 
                                                 
5 eli: a) Äzzäkäät (puhdistus) joka on määrätty osa omaisuudesta tai rahoista, annetaan köyhille kerran vuodessa.. b) lahjoitus 
6 kuten toisissä Ähäädiithissä 33 + 33 + 34; tai 33 + 33 + 33 + Lää iläähä illä-llaah, kuten mainittiin aiemmin 
7 eli rakastelu vaimon kanssa 
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oliko hänen yllään siinä synti?! Joten kuin tuo, jos hän laittoi sen sallittuun, hänelle oli palkkio!” Muslim, 
armahtakoon Allaah häntä.  
 
- Sämurah Bnu Jundäb, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa  sälläm, sanoi: 
Rakkainta puhetta Allaahille on neljä: Subhäänä-llaah, wa  Älhämdu li-llääh, wa Lää iläähä illä-llaah, wa 
Allaahu Äkbar; sinua ei vahingoita, millä niistä aloitit.” Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
 
- Änäs Ibnu Määlik, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa  sälläm, sanoi: Totisesti 
varmasti Allaah mieltyy palvelijaansa. että hän syö ruoan, sitten hän kiittää Häntä siitä, tai hän juo juoman, sitten 
hän kiittää Häntä siitä.”  Muslim, armahtakoon Allaah häntä.  
 
Rukoilen että Allaah antaa meille uskoa, kärsivällisyyttä ja kiitollisuutta toteuttaaksemme {Älhämdu li-lläähi}n 
elämässämme kuin totiset hartaat Allaahin palvelijat. Antakoon Hän meille anteeksi, johdattakoon Hän meitä, ja 
antakoon Hän meille parasta tässä elämässä ja Tuonpuoleisessa. Allaahin Rukoukset ja Tervehdykset olkoon 
lähettiläämme ja profeettamme Muhämmädin ja hänen seuraajiensa yllä! Äämiin!  
 

Äl.ähäädiith Älqudsijjäh (2) 
 
Käännös Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
 
Hädiith 6 
 

:قال. أيها الشيخ حدثنا حديثا سمعته من رسول االله صلى االله عليه وسلم: تفرق الناس عن أبي هريرة، فقال له ناتل أهل الشام  
:سمعت رسول االله صلى االله عليه وسلم يقول, نعم  
, آذبت: قال. قاتلت فيك حتى استشهدت: الفما عملت فيها؟ ق: قال. فأتي به فعرفه نعمه فعرفها, إن أول الناس يقضى يوم القيامة عليه رجل استشهد

, فعرفه نعمه, فأتي به, ورجل تعلم العلم وعلمه وقرأ القرآن. ثم أمر به فسحب على وجهه حتى ألقي في النار. جريء فقد قيل: ولكنك قاتلت لأن يقال
, هو قارئ: عالم وقرأت القرآن ليقال: نك تعلمت العلم ليقالآذبت ولك: قال. تعلمت العلم وعلمته وقرأت فيك القرآن: فما عملت فيها؟ قال: قال. فعرفها
فما : قال. فعرفها, فعرفه نعمه, فأتي به. ورجل وسع االله عليه وأعطاه من أصناف المال آله. ثم أمر به فسحب على وجهه حتى ألقي في النار. فقد قيل

ثم أمر به فسحب على . فقد قيل. هو جواد: ولكنك فعلت ليقال, آذبت: قال. لكما ترآت من سبيل تحب أن ينفق فيها إلا أنفقت فيها : عملت فيها؟ قال
.وجهه ثم ألقي في النار  

 
Äbuu Hurairah - Allaah mieltyi häneen - sanoi: ”Kuulin Allaahin lähettilään sanovan: Että ensimmäinen ihmisistä, 
joka tuomitaan (Helvettiin) Tuomiopäivänä, on mies (henkilö), joka istush.hidä (tapettiin sodassa Allaahin vuoksi), 
joten hänet tuotiin. Hän (Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän sanoi: 
Mitä olet tehnyt sen suhteen? Hän sanoi: Taistelin Vuoksesi kunnes minut tapettiin. Hän sanoi: Valehtelit, taistelit, 
jotta sanottaisiin: rohkea, ja niin sanottiin. Sitten hänestä määrättiin ja hänet raahattiin kasvoillaan kunnes hänet 
heitettiin Tuleen. Ja mies (henkilö), joka opiskeli tietoa ja opetti sitä, ja luki (muisti) Koraania, joten hänet tuotiin. 
Hän (Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän sanoi: Mitä olet tehnyt sen 
suhteen? Hän sanoi: Opiskelin tietoa ja opetin sitä, ja opettelin Vuoksesi Koraania. Hän sanoi: Valehtelit, opiskelit 
tietoa, jotta sanottaisiin: oppinut, ja opettelit Koraania, jotta sanottaisiin: Hän on lukija (hääfidh; muistaja), ja 
niin sanottiin. Sitten hänestä määrättiin ja hänet raahattiin kasvoillaan kunnes hänet heitettiin tuleen. Ja mies 
(henkilö), jonka Allaah rikastutti ja antoi hänelle kaikenlaisesta rahasta (rikkauksista), joten hänet tuotiin. Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän sanoi: Mitä olet tehnyt sen 
suhteen? Hän sanoi: En jättänyt yhtäkään tietä, jota rakastat, että siinä kulutettaisiin (lahjoitettaisiin) Vuoksesi. 
Hän sanoi: Valehtelit, teit niin, jotta sanottaisiin: Hän on antelias, ja niin sanottiin. Sitten hänestä määrättiin ja 
hänet raahattiin kasvoillaan kunnes hänet heitettiin tuleen.” Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Hädiith 7: 

:عن عقبة بن عامر قال  
: سمعت رسول االله صلى االله عليه وسلم يقول  

:فيقول االله عز وجل.  يعجب ربك من راعي غنم في رأس شظية الجبل يؤذن بالصلاة ويصلي  
نة انظروا إلى عبدي هذا يؤذن ويقيم الصلاة يخاف مني قد غفرت لعبدي وأدخلته الج   

 
’Uqbäh Bnu ’Äämir, raDijallaahu ’änhu, sanoi: ”Kuulin Allaahin lähettilään, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanovan: Herraasi ihmetyttää (ilahduttaa) lammaspaimenesta kallionkielekkeen huipulla kutsuu rukoukseen ja 
rukoilee. Joten Allaah Äzzä wa Jällä sanoo: Katsokaa tätä palvelijaani; hän kutsuu rukoukseen ja suorittaa 
rukouksen; hän pelkää Minua. Totisesti annoin  anteeksi palvelijalleni, ja astutin hänet Paratiisiin.” Ännäsää.ij, 
armahtakoon Allaah häntä. 
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Hädiith 8: 
 

: عليه وسلم قالعن أبي هريرة عن النبي صلى االله  
 من صلى صلاة لم يقرأ فيها بأم القرآن فهي خداج ثلاثا غير تمام

:اقرأ بها في نفسك، فإني سمعت رسول االله صلى االله عليه وسلم يقول: إنا نكون وراء الإمام؟ فقال: فقيل لأبي هريرة  
:قال االله تعالى  

,قسمت الصلاة بيني وبين عبدي نصفين ولعبدي ما سأل  
,حمدني عبدي: قال االله تعالى, )الحمد الله رب العالمين : ( ل العبد فإذا قا  

,أثنى علي عبدي: قال االله تعالى, )الرحمن الرحيم : (  وإذا قال  
,-فوض إلي عبدي :   وقال مرة-قال مجدني عبدي , )مالك يوم الدين : (  وإذا قال  
,ن عبدي ولعبدي ما سألهذا بيني وبي: قال, )إياك نعبد وإياك نستعين : (  فإذا قال  

)اهدنا الصراط المستقيم صراط الذين أنعمت عليهم غير المغضوب عليهم ولا الضالين: (  فإذا قال  
.هذا لعبدي ولعبدي ما سأل: قال  

 
Äbuu Hurairah, raDijallaahu ’änhu, sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ” Joka 
rukoili (rukoilee) rukouksen, hän ei lukenut siinä Koraanin äitiä (Älfäätihäh), niin se on puutteellinen (khidääJ) - 
kolme kertaa – (eli Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, toisti sitä). Joten sanottiin Äbii Hurairalle: 
Totisesti  me olemme (entä miten kun rukoilemme) imaamin takana?! Joten hän sanoi: Lue se sisimmässäsi, niin 
totisesti kuulin Allaahin lähettilään, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanovan: Allaah Tä’äälää (Ylevä olkoon Hän) 
sanoi: Jaoin rukouksen Itseni välillä ja palvelijani välillä kahteen puoliskoon, ja palvelijalleni mitä hän pyysi: 
Joten kun palvelija sanoi (sanoo): Älhämdu lilläähi Rabbil’äälämiin (Ylistys Allaahille, maailmojen Herralle), 
Allaah Tä’äälää sanoi (sanoo): Palvelijani kiitti Minua. Ja kun hän sanoi (sanoo): Arrahmäänirrahiim 
(Armeliaalle Armahtajalle), Allaah Tä’äälää sanoi (sanoo): Palvelijani kehui Minua. Ja kun hän sanoi: Määliki 
jawmiddiin (Tuomiopäivän Ruhtinaalle), Hän sanoi (sanoo): Palvelijani mäJJädänii (mainitsi, kunnioitti, ylevöitti, 
ylisti, suurensi..) Minua – ja kerran hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: Palvelijani 
jättäytyi haltuuni. Joten kun hän sanoi (sanoo): Ijjääkä nä’budu wa ijjääkä nästä’iin (vain Sinua me palvomme ja 
vain Sinua me avuksi huudamme), Hän sanoi (sanoo): Tämä on välilläni ja palvelijani välillä, ja palvelijalleni mitä 
hän pyysi. Joten kun hän sanoi (sanoo): Ihdinässiraatalmustäqiim, siraatalläthiinä än’ämtä ’äleihim, 
gheirilmäghrduubi ’äleihim wa läddaalliin (Johdata meitä oikealle tielle, niiden tielle, joiden ylle suosiollistit, ei 
(niiden) vihattujen, eikä harhaantuneiden), Hän sanoo (sanoo): Tämä on palvelijalleni, ja palvelijalleni mitä hän 
on pyysi.” Muslimi, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Hädiith 9 
 

 فأتى المدينة فلقي أبا هريرة قال فنسبني فانتسبت له فقال يا فتى ألا أحدثك حديثا قال قلت بلى عن أنس بن حكيم الضبي قال خاف من زياد أو ابن زياد
 رحمك االله قال يونس وأحسبه ذآره
 عن النبي صلى االله عليه وسلم قال

 إن أول ما يحاسب الناس به يوم القيامة من أعمالهم الصلاة
 قال يقول ربنا جل وعز لملائكته وهو أعلم

ي صلاة عبدي أتمها أم نقصها فإن آانت تامة آتبت له تامة وإن آان انتقص منها شيئا قال انظروا هل لعبدي من تطوع فإن آان له تطوع قال انظروا ف
 أتموا لعبدي فريضته من  تطوعه
 ثم تؤخذ الأعمال على ذاآم

 
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ” Totisesti 
ensimmäinen, josta ihmiset tilitetään Ylösnousemuspäivänä teoistaan, on rukous. Hän sanoi: Heramme Jällä 
(Kunnioitettu, Mahtava ja Jalo olkoon Hän) wa ’Äzzä (ja Voimallinen olkoon Hän) sanoo enkeleilleen, ja Hän on 
Tietävin: Katsokaa palvelijani rukouksessa; täyttikö hän sen vai vähensikö hän sen, joten jos se oli täysi, se 
kirjoitettiin hänelle täytenä; ja jos hän oli vähentänyt siitä jotakin, Hän sanoi (sanoo): Katsokaa onko 
palvelijallani vapaaehtoisesta; joten jos hänellä oli vapaaehtoinen, Hän sanoi (sanoo): Täyttäkää palvelijalleni 
velvoituksensa (fääriidäh, färd) vapaaehtoisestaan. Sitten teot otetaan tuolla (tavoin).” Äbuu Dääwuud, 
armahtakoon Allaah häntä. 
  
Hädiith 10 

: وسلم قالعن أبي هريرة رضي االله عنه أن رسول االله صلى االله عليه  
لخلوف فم الصائم أطيب عند االله تعالى من :   والذي نفسي بيده--  مرتين -إني صائم : وإن امرؤ قاتله أو شاتمه فليقل, فلا يرفث ولا يجهل,  الصيام جنة

الصيام لي وأنا أجزي به والحسنة بعشر أمثالها,   يترك طعامه وشرابه وشهوته من أجلي-ريح المسك    
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: الزيات أنه سمع أبا هريرة رضي االله عنه يقولعن أبي صالح  

: قال رسول االله صلى اللهم عليه وسلم  
: قال االله  

إني : فإن سابه أحد أو قاتله فليقل, وإذا آان يوم صوم أحدآم فلا يرفث ولا يصخب, والصيام جنة, آل عمل ابن آدم له إلا الصيام فإنه لي وأنا أجزي به
وإذا لقي ربه فرح , إذا أفطر فرح: للصائم فرحتان يفرحهما, لخلوف فم الصائم أطيب عند االله من ريح المسك: حمد بيده  والذي نفس م-. امرؤ صائم

.بصومه  
 
Äbuu Hurairah, raDijallaahu ’änhu, sanoi: ”Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: 
Allaah Äzzä wa Jällä sanoi: [Jokainen Äädämin lapsen teko on hänelle, paitsi paasto; totisesti se on Minulle, ja 
Minä palkitsen sillä][ja Älhäsänällä (palkkio, siunaus) kymmenen sen kaltaista]: Hän (paastoava) jättää himonsa, 
ruokansa ja juomansa Minun vuokseni. Paasto on suoja. [Ja jos oli yhden teistä paasto päivä, niin älköön hän 
yhtykö, ja älköön huutako! Joten jos joku solvasi häntä, tai tappeli häntä (vastaan), niin sanokoon hän: Totisesti 
olen paastoava henkilö]. Paastoavalla on kaksi iloa: Ilo, kun hän syö (auringon laskiessa), ja ilo, kun hän kohtaa 
Herransa [ilostui paastoamisestaan]. [Hänen kauttaan, Jonka Käsissä Muhämmädin sielu on, totisesti paastoavan 
suun muutos Allaahille on puhtaampi kuin myskin tuoksu (Koska paastoaminen voi aiheuttaa pahanhajuisen 
hengityksen, niin tämä hädiith on tae, että tämän tosiasian ei pitäisi estää muslimia paastoamasta)].” Koottu 
Älbukhäärijjistä, armahtakoon Allaah häntä. 
 

 
 
{Ja heitä ei käsketty paitsi että he  palvovat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon (palvonnan, 
teot) vilpittöminä hunäfää.ä (kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), suorittavat 
rukoukset ja tuovat almuja; ja Tuo on Älqäjjimätin (suoruuden, totuudelle perustamisen, perustamisen, 
oikeudenmukaisuuden, tasa-arvon..) Uskonto.} Älbäjjinäh/98: 5 

 
Vilpittömyys; Äl.ikhlaaS (2; uusittu) 

http://www.alminbar.org (Muslimin eväs, ja saarnaajan puisto) 
 
Suom. Ähmäd Muhämmäd ja Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 

1. Vilpittömyyden välttämättömyys 
 

a. Koraanista: 
 

 {Ja heitä (epäuskovia) ei käsketty paitsi, että he  palvoisivat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle 
Uskonnon (palvonnan, teot) Hunäfää.ä (kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle 
Isläämille), ja suorittaisivat rukouksen, ja toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta tai omaisuudesta 
rikkailta köyhille); ja Tuo on Älqäjjimän (Suoruuden, Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, Tasa-
arvon..) Uskonto!} Älbäjjinäh/Selvä Todistus/98: 5 

 
 {Totisesti lähetimme alas (Kaikkivaltias Allaah) sinulle (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 

sälläm) Kirjan Totuudella, joten palvo Allaahia puhdistaen Hänelle Uskonnon; Eikö olekin Allaahille Puhdas 
(Vilpitön) Uskonto (Omistautuminen, Palvonta)?! } Äzzumar/Ryhmät/39: 2 

 
 {Sano (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Allaahia minä palvon puhdistaen Hänelle 

Uskontoni, joten palvokaa mitä tahdotte paitsi Häntä! Sano: Totisesti häviäjät, (he ovat niitä) jotka hävisivät 
itsensä ja omansa Ylösnousemuspäivänä; Eikö tuo olekin se selvä häviö?!} Äzzumar/Ryhmät/39: 14-15 

 
 {Sano (oi Muhämmäd; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Totisesti rukoukseni, ja uhraukseni 

(palvontani), ja elämäni ja kuolemani ovat Allaahille, maailmojen Herralle; ei ole liitännäistä Hänellä!} 
Äl.än’ääm/Karjat/6: 162-163 
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b. Ässunnästä: 
 

 Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ... 
Totisesti Allaah ei katso vartaloitanne, eikä kuvaanne (muotoanne), mutta Hän katsoo sydämiinne ja 
tekoihinne.” Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 

 
 Äbuu Umäämäh Älbäähilij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Mies tuli profeetalle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

joten hän sanoi: Näitkö miehen, (joka) taisteli (meni Jihäädiin) etsien palkkiota ja mainitsemista; mitä 
hänelle? Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Ei mitään hänelle! Joten hän (mies) 
toisti sen (kysymyksen) kolme kertaa; Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi hänelle: Ei 
mitään hänelle! Sitten hän sanoi: Totisesti Allaah ei hyväksy teosta paitsi mikä oli Hänelle puhtaasti 
(vilpittömästi), ja sillä tavoiteltiin Hänen Kasvojaan!”. Ännäsää.ij, armahtakoon Allaah häntä. 

 
c. Ässäläfin8 sanoista: 

 
- Älfudail, armahtakoon Allaah häntä: Teon jättäminen ihmisten vuoksi, on rijääå (näyttämistä), ja teon 

tekeminen ihmisten vuoksi, on Shirk (liittämistä). Ja vilpittömyys on sitä, että Allaah parantaa sinut 
molemmista. 

 
- Älfädl, armahtakoon Allaah häntä: Kysyin Äbuu ’Äbdu-llaahilta (Äl.imääm Ähmäd Bnu Hänbäl, armahtakoon 

Allaah heitä) aikomuksesta teossa; sanoin: Miten aikomus? Joten hän sanoi: Jos hän haluaa (aikoo, tehdä) teon, 
hän ei halua sillä ihmisiä.  

 
- Sufjään Äthäwrij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: En korjannut mitään vaikeampaa kuin  aikomukseni, 

koska se kääntyy minua vastaan. 
 
- Juusuf Bnu Äsbaat, armahtakoon Allaah häntä: Aikomuksen puhdistaminen sen pahentumiselta on vaikeampaa 

tekijöille kuin pitkä ahkeruus. 
 
- Mutarrif Bnu ’Äbdi-llääh, armahtakoon Allaah häntä: Sydämen hyvyys on (tulee) teon hyvyydellä, ja teon 

hyvyys on (tulee) aikomuksen hyvyydellä. 
 
- ’Äbdu-llaah Bnu Älmubaarak, armahtakoon Allaah häntä: Ehkä pieni teko, aikomus suurentaa sen. Ehkä suuri 

teko, aikomus pienentää sen. 
 

2. Vilpittömyyden merkitys 
 
Kielessä: Äl.ikhlaas tulee Älkhuluusista, ja se tarkoittaa puhdistamista kaikesta muusta: {Ja totisesti teillä on 
karjoissa (kamelit, lehmät, lampaat, vuohet..) varmasti esimerkki (’ibräh: ajatus, todiste, opetus, merkki..): 
Juotamme (Kaikkivaltias Allaah) teille siitä, mitä on niiden vatsoissa, färthin (roskaruoka vatsassa) ja veren 
välistä, puhdasta maitoa, helppoa (juoda) juojille} Ännähl/Mehiläiset/16: 66 
 
Sähl, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Että palvelijan toiminnot ja hänen tyyneytensä hänen salassa ja julkisessaan 
ovat ainoastaan Allaahille, mikään ei sekoita sitä, ei sielu, eikä himo, eikä Dunjää (Tämä Alempi Elämä). 
 

3. Teon todellisuus on vilpittömyys (puhtaus) 
 

Älfudail, armahtakoon Allaah häntä, sanoi Kaikkivaltiaan Allaahin sanonnasta {Joka loi kuoleman ja elämän 
koetellakseen teitä, kuka teistä tekee parhaan teon} Älmulk/Kuninkuus/67: 2: Se on sen puhtain ja sen oikein.. 
Sitten hän luki: {.. Joten joka oli toivomassa Herransa kohtaamista, niin tehköön hän hyvän teon ja älköön liittäkö 
yhtäkään Herransa palvontaan} Älkähf/18: 101 

 
4. Kaikkivaltiaalle Allaahille osoitetun vilpittömyyden vaikutukset  

 
 Turvallisuus: 

                                                 
8 Oikeamieliset edeltäjät, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä: pääasiassa kaikki Oikeamieliset, jotka ovat kuolleet, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, etenkin kolmelta ensimmäiseltä Allaahin lähettilään,  salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm, vuosisadalta.. 
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{Ja kun aallot niin kuin varjot (vuoret, pilvet) peittivät (varjostivat, vyöryivät) heidät, he kutsuivat Allaahia 
puhdistaen (vilpittöminä) Hänelle Uskonnon! Joten kun Hän pelasti heidät maalle, niin heistä on säästäväinen 
(lupauksensa pitävä9, uskovainen; uskon näyttävä ja epäuskon piilottava..), ja ei kiellä Jakeitamme (Merkkejämme, 
Ihmeitämme..) paitsi jokainen petollinen, kieltäjä (kiistäjä, uskoton..)} Luqmään/31: 32, {Sano (oi Muhämmäd; 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Kuka pelastaa teidät maan ja meren pimeyksistä; kutsutte Häntä nöyrinä 
(julkisesti) ja salaisesti: Jos todellakin Hän pelastaisi meidät tästä, totisesti varmasti tulemme olemaan 
kiitollisista!} Äl.än’ääm/ Karjat/6: 63.  
 
Luotettavassa Hädiithissä on mainittu kolmen ihmisen tarina, jotka menivät luolaan matkallaan, mutta iso kivi 
sulki luolan suun. Sitten he pyysivät Allaahilta heidän vilpittömillä teoillaan: Ja kun jokainen heistä mainitsi yhden 
hyvän teon, luolan suu aukeni kolmanneksen:  
 
- Yhdellä heistä oli tapana ruokkia ja juottaa vanhempansa ennen heidän nukkumaan menoaan, kun hän palaa 

paimenen työstään. Mutta kerran hänen vanhempansa nukkuivat kun hän myöhästyi. Mutta hän odotti koko yön 
heidän vieressään maito kädessään kunnes he heräsivät aamulla rukoukseen.  

- Toinen kieltäytyi auttamasta köyhää naisserkkuaan, joka kieltäytyi rakastelemasta hänen kanssaan. Mutta kun 
nainen köyhtyi enemmän, hän tuli takaisin hänen luokseen hyväksymään hänen tarjouksen. Hetkellä kun hän 
halusi rakastella hänen kanssaan, hän sanoi rikkaalle miesserkulleen: Pelkää Allaahia! Älä riko leimaa paitsi 
sen oikeudella! Eli, älä rakastele kanssani, ilman Allaahin Oikeutta. Sinä hetkenä, hän lopetti ja lähti pois; 
mutta hän antoi hänelle rahaa mitä hän tarvitsi.  

- Kolmas mainitsi, että hänellä oli työntekijä, joka lähti pois ilman palkkaa. Vuosia myöhemmin kun hän tuli 
takaisin, hän pyysi palkkaansa. Joten hän näytti entiselle työntekijälleen suuren joukon eläimiä, ja sanoi 
hänelle, että ne ovat sinun! Mutta hän vaan nauroi, ja pyysi pientä palkkaansa. Mutta tämän työnantaja 
varmisti hänelle, että tuo suuri eläin joukko on sinun, ja selitti hänelle, että hän sijoitti hänen rahansa, ja se 
kasvoi. Niin, entinen työntekijä otti koko suuren joukon eläimiä ja lähti pois!  

 
Näillä vilpittömillä teoilla, Allaah auttoi heitä.  
 

 Hyvyys muslimeille:  
 
Yhdessä muslimien sodista roomalaisia vastaan, yksi huppupäinen muslimimies hyökkäsi roomalaisten 
linnoitukseen ja avasi oven muslimeille ilman, että kukaan tunnisti häntä. Joten muslimeiden johtaja, Muslimäh, 
pyysi häntä tulemaan luokseen, joten huppupäinen mies tuli hänelle ja sanoi: "Olen huppupäisten lähettiläs: Hän 
tulee teille kolmella ehdolla:  
1. Ette kirjoita (mainitse) hänen nimeään kirjassa Älkhäliifälle (Kalifi)! 
2. Ette määrää (anna) hänelle mitään (sotasaalista)!  
3. Ette kysy kuka hän on!  
Sitten hän sanoi (kun ehdot hyväksyttiin): Minä olen hän!" Joten (tämän jälkeen) Muslimäh Bnu ’Äbdu Älmälikillä 
oli tapana sanoa rukouksessaan: Oi Allaah, aseta minut (Paratiisissa) huppupäisen miehen kanssa! 
 

 Teon hyväksyminen ja sen suurentaminen: 
 
- Palkkion moninkertaistaminen; ’Äbdu-llaah Bnu Älmubaarak, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ehkä pieni 

teko, aikomus suurentaa sen. Ehkä suuri teko, aikomus pienentää sen. 
- Teon korjaaminen. 
- Palkkio teon jättämisestä. 
 

 Voitto ja aseman vahvistaminen: 
 
Ännäsää.ij, armahtakoon Allaah häntä, lainasi Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanonnan: 
Totisesti Allaah (auttaa) tätä Ummää (Muslimi Kansaa) voittamaan sen heikolla (heikoilla); heidän 
pyyntörukouksillaan ja heidän rukouksellaan ja heidän vilpittömyydellään!” 
 

 Johdatuksen lisääminen: 
 

                                                 
9 ja juuri näin kävi Juusuf Isläämille (Yusuf Islam; entinen Cat Stevens), siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä, hän piti 
lupauksensa Allaahille, hän ei ollut säästäjä (muqtäsid), vaan hän teki enemmän kuin hän lupasi vaarassa ollessaan.. 
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{Totisesti he ovat nuoria (miehiä), uskoivat Herraansa, ja lisäsimme (Kaikkivaltias Allaah) heille johdatusta.} 
Älkähf/Luola/18: 13, {Ja ne, jotka ohjaantuivat, Hän (Kaikkivaltias Allaah) lisäsi heille johdatusta ja toi (antoi) 
heille heidän hurskautensa (Täqwäänsä: Jumalan pelkonsa, palkkionsa..)} Muhämmäd/47: 17 
 

 Pelastus harhaantumiselta Dunjäässä:  
 
{... Noin, jotta välttäisimme (torjuisimme; Kaikkivaltias Allaah) häneltä (Juusufilta, rauha hänelle) pahuuden ja 
riettauden, (sillä) totisesti hän on vilpittömistä palvelijoistamme.} Juusuf /12: 24 
 

 Turvallisuus Äl.ääkhirän (Viimeisen elämän) rangaistukselta ja aseman nostaminen: 
 
{Totisesti tottelevaiset (hurskaat) juovat lasista (maljasta), sen sekoitus oli (on) Kääfuur10*: lähde, Allaahin 
palvelijat juovat siitä (sen; lähteen vedestä ja sen sekoituksesta), räjäyttävät sen räjähtäen (he kaivavat ojia vedelle 
kulkemaan heidän linnoihinsa ja taloihinsa käskemällä)*, he täyttävät valan (lupauksen) ja pelkäävät Päivää, 
Jonka pahuus oli (on) laaja (levinnyt, hajaantunut)*, ja he ruokkivat ruoalla, huolimatta rakkaudesta (ja tarpeesta) 
siihen, köyhää, orpoa ja vankia*, (he sanovat köyhille, orvoille ja vangeille:) Totisesti ruokimme teitä vain 
Allaahin Kasvojen Vuoksi, emme halua teiltä palkkiota eikä kiittämistä*, totisesti pelkäämme Herraltamme 
Irvistävää (Rypistävää, Tiukkaa, Surullista) Pitkää (Ankaraa, Kovaa) Päivää!'* Joten Allaah suojeli heitä Tuon 
Päivän Pahuudelta, ja antoi heille (kun Hän kohtasi heidät ja he näkivät Hänet Tuomiopäivänä) säteilyä 
(kasvoissa) ja iloa (sydämissä)*, ja palkitsi heidät kärsivällisyydestään Paratiisilla ja Silkillä*, loikoillen Siinä 
(Paratiisissa) Sohvilla, eivät näe Siinä aurinkoa eikä (purevan kylmää) tuulta*, ja riippuvina (läheisinä) heidän 
yllään Sen Varjot (puut ja oksat), ja Sen Hedelmät nöyryytettiin nöyrtyen*, ja kierrätetään heillä Astioita Hopeasta 
ja Kuppeja (jotka) olivat Pulloja, Pulloja Hopeasta11, he (enkelit tai palvelijat rauha heille) valmistivat Ne 
valmistaen12*, ja heidät juotetaan Siinä Lasista (juomasta), Sen Sekoitus oli Inkivääri (Zänjäbiil)*: Lähde 
(/Lähteestä) Siinä, (Jota) nimitetään Sälsäbiiliksi*, ja kierrättävät heillä ikuistetut pojat (eivät vanhene, eivätkä 
kuole), jos näkisit heidät, luulisit heitä kylvetyiksi helmiksi*, ja jos näkisit, Siellä näkisit Nautinnon (Autuuden) ja 
Suuren Kuningaskunnan*, heidän yllään Vihreät Sundusin (Hieno Silkki) Vaatteet ja Istäbräq (Paksut 
Silkkivaatteet), ja heidät koristeltiin Rannerenkain Hopeasta, ja heidän Herransa juotti heidät Puhtaasta 
Juomasta!* Totisesti Tämä oli (on) teille Palkkio, ja työskentelynne oli kiitetty!*} Äl.insään/Ihminen/76: 5-22 
 

 Taivaassa olevien rakkaus, ja hyväksyntä maassa:  
 
Äbuu Hurairah, radija-llaahu ’änhu sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Totisesti kun 
Allaah rakastaa palvelijaa, Hän kutsuu Gabrielia ja sanoo: Totisesti Minä rakastan sitä ja sitä henkilöä, joten 
rakasta häntä! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Niin Gabriel rakastaa 
häntä. Sitten hän kutsuu taivaassa, joten hän sanoo: Totisesti Allaah rakastaa sitä ja sitä henkilöä, joten 
rakastakaa häntä! Niin taivaan omat (asukkaat, enkelit) rakastavat häntä. Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Sitten asetetaan hänelle hyväksyntä maassa. Ja kun Hän (Kaikkivaltias Allaah) 
vihasi palvelijaa, Hän kutsui Gabrielia ja sanoo: Totisesti Minä vihaan sitä ja sitä henkilöä, joten vihaa häntä! 
Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Niin Gabriel vihaa häntä. Sitten hän 
kutsuu taivaan omien keskuudessa: Totisesti Allaah vihaa sitä ja sitä henkilöä, joten vihatkaa häntä! Niin he 
vihaavat häntä. Sitten asetetaan hänelle viha maassa!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
 

 Uskon kaunistaminen, ja epäuskon, irstauden ja tottelemattomuuden inhoaminen: 
 
{Ja tietäkää, että totisesti Allaahin lähettiläs on keskuudessanne, jos hän tottelisi teitä monissa asioista, varmasti 
väsyisitte (tekisitte syntejä), mutta Allaah teki rakkaaksi teille uskon ja kaunisti sen sydämissänne, ja teki 
inhottavaksi teille epäuskon, irstauden ja tottelemattomuuden; nuo, he ovat oikeamielisiä} Älhujuraat/Huoneet/49: 
7 

 
 Menestys olla vilpittömien seurassa 
 Elämän vaikeuksien vastustaminen ja vahvuus 
 Hyvä loppu 
 Pyyntörukoukseen vastaaminen 
 Teon hyväksyminen vaikka siinä on virhe:  

                                                 
10 Valkoinen hyvän tuoksuinen ja maukas mineraali, ja myöskin se on vesilähteen nimi Paratiisissa 
11 puhtaita kuin lasipullot, ja vaaleita hopeasta; voit nähdä niiden sisällön ulkoapäin; ja tällaiset ovat ainoita, joita ei ole 
olemassa maassa! 
12 he tuovat täsmälliset juomamäärät halukkaille 
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Äbuu Hurairah, radija-llaahu ’änhu, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: (Eräs) Mies 
sanoi: Totisesti varmasti lahjoitan illalla lahjoituksen!' Joten hän lähti lahjoituksensa kanssa ja laittoi sen 
haureudenharjoittajattaren käteen! Joten he (ihmiset) alkoivat puhua aamulla: Lahjoitettiin illalla 
haureudenharjoittajattarelle!' Hän sanoi: Oi Allaah, Kiitos Sinulle haureudenharjoittajattaresta!' (Hän sanoi:) 
Totisesti varmasti lahjoitan illalla lahjoituksen!' Joten hän lähti lahjoituksensa kanssa ja laittoi sen rikkaan käteen! 
Joten he (ihmiset) alkoivat puhua aamulla: Lahjoitettiin rikkaalle!' Hän sanoi: Oi Allaah, Kiitos Sinulle rikkaasta!' 
(Hän sanoi:) Totisesti varmasti lahjoitan illalla lahjoituksen!' Joten hän lähti lahjoituksensa kanssa ja laittoi sen 
varkaan käteen! Joten he (ihmiset) alkoivat puhua aamulla: Lahjoitettiin varkaalle!' Hän sanoi: Oi Allaah, Kiitos 
Sinulle haureudenharjoittajattaresta ja rikkaasta ja varkaasta!' Tultiin ja sanottiin hänelle: Koskien lahjoitustasi: 
niin totisesti se hyväksyttiin! Koskien Haureudenharjoittajattarta, niin hän saattaa pidättäytyä sillä haureudestaan; 
ja varas saattaa pidättäytyä sillä varastamisestaan;  ja rikas saattaa oppia, niin  että hän lahjoittaisi siitä, mitä 
Allaah 'Äzzä wa Jällä13 antoi hänelle!”  Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Tehköön Kaikkivaltias Allaah kaikki tekomme vilpittömiksi ja puhtaiksi Hänelle ja vain Hänelle, eikä mitään niistä 
kenellekään muulle paitsi Hänelle. Olkoon Allaahin tervehdys ja rukous Hänen lähettiläänsä Muhämmädin, ja 
hänen seuralaistensa yllä!  
 

Islääm; moderni vaihtoehto 
 

Lähde: Islamzine, heidän lähteensä: Invitation to Islam - lehti nro 2/heinäkuu 1997 
Suomennos: Sumaiyah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Jotkut ihmiset luulevat, että isläämiläisen elämäntavan mukaan eläminen on "rajoittavaa". Islääm ilmoitettiin 
kuitenkin tasapainotettuna elämäntapana. 
 
Kaikkein Korkein Allaah loi ihmiset sellaisen ominaisuuden kanssa, mitä kutsutaan: Älfitrah (Äl.islääm, 
luonnollinen tila ja muoto, alku). Islääm tunnistaa, että tässä Fitrassa on motivaatioita, jotka vaikuttavat ihmisen 
rooliin maan päällä, esim. halu hyvään juomaan ja ruokaan, halu omistaa koti, halu rakkauteen ja seksuaalisuuteen, 
suojeluhalu ja halu tulla suojelluksi ja olla menestyksekäs ja vahva. Ilman minkäänlaista hallintaa ja rajoja, kaikki 
nämä motiivit saattavat tulla erittäin vaarallisiksi. 
 
Joten mikä onkaan täydellinen hallinta Fitralle? Sen täytyy olla menetelmä, joka suo järjestetyn mutta 
käytännöllisen järjestelmän, kuinka tasapainottaa kaikki nämä luonnolliset ihmisen himot. Se ei voi olla mitään, 
mikä menee Fitraa vastaan, kasaten siihen lisäkuormitusta. Se ei myöskään voi olla mitään, mikä sallii 
ihmishimojen olla vapaita ilman minkäänlaista hillintää.  
 
Islääm on täydellinen hallinta Fitralle. Se suo jumalallisen menetelmän, mikä nostaa ihmisen eläinten ja muun 
luomakunnan yläpuolelle.  
 

Rajattu Viisaus 
Ihmisiltä puuttuu täydellinen tieto, kuin myös täydellinen viisaus. Huolimatta siitä, kuinka kovasti me yritämme, 
emme koskaan saavuta täydellistä elämäntapaa omien ajatustemme ja tulkintamme kautta. Tämä on se syy, miksi 
Kaikkein Viisain Allaah lähetti meille Koraanin ja profeetta Muhämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
näyttämään tätä käytännöllistä ja järjestäytynyttä elämäntapaa. 
 
Allaah, Täydellinen, ilman epätäydellisyyksiä, Viisaudessaan ja Tiedossaan, täydellisti kokonaisen elämäntavan 
meille. Hän, Subhäänähu wa Tä’äälää, asetti rajoitukset ja säännöt, jotka hyödyttävät ihmiskuntaa ja eivät täten 
tarvitse muuntelua: {Nuo ovat Allaahin rajat (kiellot); joten älkää lähestykö niitä}Älbäqäräh/2: 187, {Nuo ovat 
Allaahin rajat (sallitut); joten älkää ylittäkö niitä; ja joka ylittää (jotka ylittävät) Allaahin rajat, niin nuo ovat 
väärintekijöitä}Älbäqäräh/2: 229 (Huom: Kun Kaikkivaltias Allaah puhui kielloista, Hän määräsi että meidän ei 
pitäisi lähestyä niitä (lää täqräbuu-hää); ja kun Hän puhui sallituista, Hän määräsi että meidän ei pitäisi ylittä niitä 
(lää tä’täduu-hää)! Siksi meidän pitäisi ymmärtää hyvin sanojen merkitykset oppineiden mukaan!). 
  

                                                 
13 Voimallinen ja Ylistetty olkoon Hän 
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Tämän vuoksi Islääm ei hyväksy selibaattia, sillä se on Fitran vastaista, eli seksuaalisen halun vastaista. Selibaatti 
menee niiden rajojen yli, mitä ihmisiltä vaaditaan, ja sitä ei voida täyttää, sillä ihmiset on suunniteltu lisääntymään. 
Koska olemme ihmisiä, meiltä ei voi odottaa sitä, että paastoaisimme joka ikinen päivä loppuelämämme. On myös 
tietämättömyyttä sanoa, että : "Minä en nuku yön aikana, vaan minä rukoilen!"( Tämä ei tarkoita, etteikö rukous 
yöllä olisi tärkeä, mutta jos et saa tarpeeksi unta, niin kuinka voisit täyttää velvollisuutesi, esim. työssäkäynnin, 
jotta voisit ansaita elantoa perheellesi. Profeetta Salla-llaahu äleihi wa äälihi wa sälläm, on selittänyt, että yöllä 
rukoilemisen aika on yön viimeisen kolmanneksen aikana ennen FaJrin rukousta). Allaah ei luonut ihmisiä elämään 
elämäänsä tällä tavoin. On olemassa tasapaino, mikä tulee huomioida. Seuraava tapaus kuvaa Isläämiläistä 
asennetta tällaista käytöstä kohtaan:  
Änäs, RaDijallaahu ’änhu, sanoi: " Kolme henkilöä tuli profeetan Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimojen taloihin 
kysyen profeetan Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, palvonnasta. Joten kun heille kerrottiin, he ikään kuin vähättelivät 
sitä, joten he sanoivat: Ja missä me olemme profeetasta Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, Allaah totisesti antoi 
hänelle anteeksi mitä hänen synnistään edelsi, ja mitä myöhentyi. Eräs heistä sanoi: Mutta minä siis, rukoilen aina 
yön. Ja toinen sanoi: Minä paastoan äddährä (aikaa, joka päivä), ja en riko (paastoa). Ja toinen sanoi: Minä 
kartan naisia, joten en mene koskaan naimisiin. Joten Allaahin lähettiläs Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tuli heille 
ja sanoi: Te, jotka sanoitte näin ja näin?! Mutta kautta Allaahin, totisesti varmasti olen pelkääväisempi kuin te, 
Allaahille, ja hurskaampi kuin te, Hänelle; mutta todellakin minä paastoan ja rikon (paaston), rukoilen ja nukun, 
ja menen naimisiin naisten kanssa; joten hän, joka kääntyy pois Sunnästäni, ei ole minusta (ei kuulu minuun)." 
Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. 
Ja Muslim lainasi Änäsiltä, RaDijallaahu ’änhumää: " Ryhmä profeetan Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
seuralaisista  kysyivät profeetan Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimoilta hänen teostaan salassa. Joten osa heistä 
sanoi: En mene naimisiin naisten kanssa. Ja osa heistä sanoi: En syö lihaa. Ja osa heistä sanoi: En nuku sängyllä. 
(Kuultuaan tämän, profeetta Salla-llaahu äleihi wa äälihi wa sälläm, saarnasi ihmisille moskeijassa) Joten hän 
kiitti Allaahia ja mainitsi Hänet (ylistämällä), joten hän sanoi: Mikä on (joidenkin) ihmisten (hän, Salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, ei nimennyt heitä, koska neuvon pitäisi olla niin salainen kuin mahdollista) bääl (tilanne, mieli, 
laita): He sanoivat näin ja näin?! Mutta totisesti minä rukoilen ja nukun, paastoan ja rikon (paaston), ja menen 
naimisiin naisten kanssa; joten hän, joka kääntyy pois Sunnästäni, ei ole minusta (ei kuulu minuun)." 
 

Toisaalta Islääm ei anna ihmisen alistua himoilleen ja haluilleen, kuten nykyajan "sivistyksessä". Islääm tunnustaa 
sen rakkauden, mitä mies tuntee naisia, lapsia, kultaa, hopeaa ja muita asioita kohtaan. Mutta se antaa rajat 
tällaiselle maalliselle hyvänolon tunteelle, mitä me tarvitsemme, ja muistuttaa meitä elämästä Tuonpuoleisessa: 
{Ihmisille kaunistettiin himojen rakkaus naisista, lapsista, älqänäätiiri älmuqäntarah (sidotuista suurista 
rahasäkeistä, sadoista moninkertaistetuista sadoista) kullasta ja hopeasta, laidunnetuista hevosista, karjasta ja 
pelloista; tuo on (nuo ovat) Alemman elämän nautinto, ja Allahin luona on paras (kaunis) paluupaikka} Ääl 
’Imraan/3: 14 
  
Fitran taipuvaisuudet ja himot eivät saa tulla elämän pääasiaksi. Mieluummin ne tulee ottaa vakautetulla tavalla. 
Niiden kanssa toimiminen on todellista ja Allaah, Kaikkein Korkein, on antanut meille yksityiskohtaiset kuvaukset 
tasaisesta lähestymistavasta. Tämä tasainen lähestymistapa antaa ihmiskunnalle hyvin tasapainotetun tyydytyksen 
tässä maallisessa elämässä. Hyvin tasapainotetun elämän ylläpitäminen ei ole kestävyyskoe, jossa katsotaan, kuka 
kestää kauiten. Allaah on ilmoittanut Isläämin, näyttääkseen meille, miten voimme saavuttaa tämän tasapainon 
oikealla tavalla. 
  
Elämä ei ole kiduttava henkinen koe, missä sinun käsketään elää vuorilla ja puissa. Ympärivuotinen paastoaminen 
ei ole pakollista. Avioliitto on sallittu ja sinun ei tarvitse ruoskia itseäsi tunnottomaksi yrittäessäsi puhdistaa 
sieluasi! Pikemminkin, muslimeina meidän tulee yrittää seurata profeetta Muhämmädiä, Salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm, ja hänen tasapainotettuja elämän ja elämisen opetuksiaan. Kuten Allaah sanoo: {Todellakin oli 
(on) teille Allaahin lähettiläässä hyvä uswäh (= qudwäh: lohdutus (koska hän kärsii paljon palvonnassaan ja 
uskonnon levittämisessä); malli, esikuva, esimerkki) hänelle, joka oli (on) toivomassa Allaahia ja Viimeistä päivää, 
ja mainitsi (mainitsee) Allaahia paljon (noudattamalla Hänen käskyjään toivoen Hänen palkkiotaan, ja välttämällä 
Hänen kieltojaan peläten Hänen rangaistustaan)} Äl.ähzääb/33:21 
 
Rajoittavat säännöt 
Sanaa "rajoittava" käyttävät yleensä ne, jotka ajattelevat elävänsä "vapaata elämää". Mutta tosiasia on, että minne 
tahansa menetkin, niin löydät sääntöjä ja asetuksia. Esimerkiksi töissä, yliopistoissa, ja huomattavammin teillä, 
esim. moottoritiet ja vihreät liikennevalot. Missä tahansa oletkin, aina on sääntöjä ja asetuksia. 
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Islääm kieltää meitä seuraamasta sääntöjä, joita länsimaisessa yhteiskunnassa ja alakulttuureissa on. Silti useat 
ihmiset Lännessä ovat enemmän kuin halukkaita seuraamaan niitä, koska he uskovat, että nämä säännöt suojelevat 
heitä. Kuinka väärässä he ovatkaan! 
  
(Ihmiset rikkoivat Allaahin sääntöjä, ja he sallivat Hänen kieltonsa. Mutta tehdäkseen ne hyväksyttäviksi 
yhteiskunnalle, he koristelivat ne ja antoivat niille uudet nimet, esim. sen sijaan, että rohkaistaisiin avioliittoa, he 
sallivat haureuden. Mutta kun Allaah rankaisi heitä erilaisilla taudeilla, ihmispaholaiset löysivät uuden keinon:) 
Länsimaisen yhteiskunnan pakkomielteenä on 'turvaseksi', jotta 'vältyttäisiin AIDSin saamisen riskiltä'. Vaikka 
ehkäisyvälineitä on laajalti saatavissa, AIDS on yhä nousussa ja ihmisiä kuolee kuin kärpäsiä tämän tappaja-
epidemian takia. Pidämmekö me näitä sääntöjä rajoittavina? Jos jotakin, niin luulisi niiden tuovan hallinnan 
tunnetta ja järjestystä, kuin myös tyydytyksen lisäämistä. Edes sitä tajuamatta ihmiset ovat valmiita ja halukkaita 
hyväksymään useita ihmisen tekemiä sääntöjä. Sääntöjä, jotka ovat yhden ryhmän keksimiä ja muiden 
yhteiskunnan jäsenten tulee niitä noudattaa. Nämä säännöt eivät ole täydellisiä, sillä ihminen ei ole täydellinen, silti 
ihmiset hyväksyvät nämä säännöt ja toivovat ja uskovat hyötyvänsä niistä. 
  
Parempi tarjous! 
Joten kun taivaiden ja maan Luoja tarjoaa suurta palkkiota ja ikuista hyötyä, eikö meidän tulisi ainakin katsastaa 
mitä on tarjouksessa?  
 
{Haluatte Alemman (Äddunjää; Tämän alemman elämän) ’ärädiä (tavaroita, nautintoja, varallisuutta..), ja Allaah 
haluaa (teille) Viimeistä, ja Allaah on Voimallinen, Viisas} Äl.änfääl/8: 67 
 
{(Toiset) Kasvot sinä päivänä suosiollisia, sen tekoon tyytyväisiä, korkeassa puutarhassa (Paratiisissa), et kuule 
siinä turhuutta, siinä juokseva lähde, siinä korotettuja vuoteita, ja laitettuja kuppeja, rivitettyjä tyynyjä, ja 
levitettyjä mattoja} Älghääshijäh/88: 8-16) 
  
Tässä maallisessa elämässä on monta hyvää asiaa. Ne ovat asioita, jotka Allaah loi meitä varten. Mutta todellisuus 
on, että kaikki nämä maailman ylellisyydet ja hyödykkeet tulevat joskus tien päähän. Esimerkiksi, henkilön hyvä 
ulkonäkö saattaa tehdä hänelle monta palvelusta nuoruudessa, mutta entä sitten kun hän on 60? Sellainen on 
vanhan iän todellisuus. Kuten myös on varallisuuden kanssa. Islääm sallii henkilön hankkia omaisuutta niin kauan 
kunnes henkilö vaan ei ala sortamaan muita ihmisiä ja ylittämään Allaahin, Kaikkein Korkeimman, asettamia 
rajoja. Esimerkki tästä on, että pistetään ihmiset maksamaan takaisin enemmän rahaa kuin he oikeasti ovat 
lainanneet, koron maksun kautta.  
 
Kuitenkaan omaisuus ei hyödytä ketään kuollessa, kun se vain periytyy perheenjäsenille. Nyky-yhteiskunnan 
sivistys on sellainen, että useita ihmisiä jopa tapetaan, että perintö saadaan pikemminkin ennemmin kuin 
myöhemmin!!! 
  
Täten meidän tulisi nähdä itsemme matkustajina. Matkustaja on jatkuvasti liikkeellä. Hän ottaa vain tarvittavimmat 
tavarat, eikä koko omaisuuttaan. Myös ihmisen tulee tajuta, että Allaah ei suunnitellut tämän maailman 
ylellisyyksiä kestämään ikuisesti. Ne vain ovat apunamme Allaahin palvonnassa, mikä vie meidät matkamme 
päähän, Tuonpuoleiseen. Koska olemme ihmisiä, eräänä päivänä me kuolemme ja meidän maalliset hyötymme ja 
ylellisyytemmekin katoavat. Todellinen varallisuus on  Allaahin luona seuraavassa elämässä. Kuten Allaah 
sanoo:{Hankitte Alemman elämän ’ärädiä (tavaroita, nautintoja, varallisuutta..), joten Allaahin luona on paljon 
saalista} Ännisääå/4: 94 
 
Ihmisen tekemät rajoitteet ovat olemassa kaikissa Länsimaisen yhteiskunnan eri piirteissä. Teollisuus, matkustelu ja 
vapaa-aika ovat vain muutamia alueita, jotka ovat ihmisten rajoitteiden hallitsemia. Ihmiset automaattisesti 
olettavat, että nämä rajoitteet ovat olemassa heidän suojeluksekseen. Osaksi tämä saattaa pitää paikkansa, mutta 
entä Allaahin asettamat rajoitteet, jotka voivat pelastaa koko ihmiskunnan? Nämä rajoitteet tulevat Häneltä, Joka on 
Täydellinen eikä ihmiseltä, joka on epätäydellinen! "Modernin yhteiskunnan" niin kutsuttu "vapaus", on sitä, mikä 
on toisten ihmisten sinulle määrittelemää. Meille usein kerrotaan, mikä on "poliittisesti oikeaa" ja mikä ei. Meille 
kerrotaan, mitä jokaisen tulisi pukea tänä kesänä ja (mitä lukea, mitä saippuaa tulisi käyttää..). Lista on loputon. 
Kaikki tämä sitten määritellään uudestaan sopimaan seuraavaan muotitrendien aaltoon. 
  
Ne, jotka eivät tähän mukaudu, ovat luokiteltuja, kapeakatseisia, vanhanaikaisia, takapajuisia ja niin edelleen. 
Moderni yhteiskunta sallii sinulle niin paljon vapautta, että voit jopa huijata lakia, jos sinulla on "suhteita". Yleensä 
pieni ryhmä ihmisiä laatii lait ja kaikki muut varmistavat sen, mitä he pitävät oikeana ja vääränä! Millaista oikeutta 
tämä on? Tämä olisi hyväksyttävämpää niille, jotka ajattelevat ihmisen olevan jumalallinen. Se on käsite, jonka 
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mukaan ihmiset päättävät mikä on moraalista ja mikä on moraalitonta, vaikka se on päinvastaista sen kanssa, mitä 
Jumala on jo meille määrännyt. Jumalalla ei ole mitään osuutta sellaisessa yhteiskunnassa, koska ihminen on 
ottanut Jumalan Roolin itselleen. Historia todistaa, että tämä oli yhteiskunnan tila ennen profeetta Muhämmädin, 
Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, aikaa, sillä Allaah sanoo: {He (juutalaiset ja kristityt, ja voi olla muitakin, 
jotka tekevät samaa) ottivat rabbinsa (oppineensa) ja munkkinsa herroikseen (jumalikseen; koska he seurasivat 
heitä asioissa, jotka he omien halujensa mukaan kielsivät tai tekivät laillisiksi, ilman Allaahin määräystä) paitsi 
Allaahia, ja (he myös ottivat herrakseen ja jumalakseen) Messiaan, Marian pojan, ja heitä (juutalaisia ja 
kristittyjä) ei käsketty paitsi että he palvovat yhtä Jumalaa, ei ole jumalaa paitsi Hän, Subhäänähu (Olkoon hän 
puhdas kaikista epätäydellisyyksistä!) siitä mitä he liittävät (asettavat Hänen rinnalleen)} Ättäwbäh/9: 31.  

 
Kyökin kuulumiset (2) 

 
Sisko Mariam, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
 
TONNIKALATOASTIT 
 
n.12-15 Palaa vaaleata paahtoleipää (1pkt.) 
1 prk     Tonnikalaa   
200 g    Emmental - juustoraastetta   
2 dl       Kuohukermaa  
1/2        Purjosipuli 
             Voita tai margariinia leipien voiteluun 
1           Muna 
 
            - Lämmitä uuni 200 asteiseksi. 
            - Voitele leivät ja aseta ne uunipellille leivinpaperin päälle. 
            - Pese purjo hyvin ja halkaise, leikkaa pieneksi silpuksi. 
            - Sekoita kaikki aineet keskenään. 
            - Nosta lusikalla seos leipien päälle.  
            - Paista, kunnes ovat kullanruskeita. 
 
Leivät ovat nopea herkku ja oiva vierasvara. Sopii hyvin teen kanssa tarjottaviksi. Jos haluat, voit lisätä 
tomaattiviipaleen tai puolikkaan ananasrenkaan ennen seoksen laittoa leivälle.  
 
TALVINEN OMENAPIIRAKKA (uunipellille) 
 
N. 16 palasta 
 
1 kg      Tarjousomenia 
1dl         Maitoa 
1dl         Kermaa 
100g      Voita 
4 1/2dl   Vehnäjauhoja 
2 tl         Leivinjauhoja 
1tl          Vanilliini tai vaniljasokeria 
3            Munaa 
3 dl        Sokeria 
 
             - Lämmitä uuni 200 asteiseksi. 
             - Laita voi ,maito ja kerma kattilaan ja kuumenna, jäähdytä. 
             - Kuori omenat ja vedä juustohöylällä lastuja. 
             - Vatkaa munat ja sokeri kuohkeaksi vaahdoksi. 
             - Lisää jäähtynyt maito- voi-kerma seos. 
             - Lisää vehnäjauhot ,johon  olet sekoittanut leivinjauhot 
              siivilän läpi. 
             - Laita massa leivinpaperin päälle nuolijaa hyväksi käyttäen. 
             - Lisää omena lastut päälle. 
             - Ripottele vähän hienoasokeria omenoiden päälle. 
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             - Paista uunissa 200 asteessa 20 minuuttia. 
             - Ripottele vielä sokeria ja kanelia ,jos haluat. 

- Leikkaa neliöiksi. 
 

Sopii tarjottavaksi vaniljajäätelön tai vaniljakastikkeen kanssa. 
Samaa reseptiä voit soveltaa esim. 
-puolukkapiirakkaan 
-mustikkapiirakkaan 
-persikkapiirakkaan 
-mustaherukkapiirakkaan. 
 
Hyviä leipomuksia! 
 

Sharonin tarina 
 
Tämän kirjoituksen poimin internetin sivuilta. Näinkin voi Jumala johtaa meidät Totuuteensa! 
Ummu Zainab, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Minun nimeni on Sharon. Olen amerikkalainen ja asun Texasissa. Kasvoin kodissa, missä minut opetettiin 
palvelemaan Jumalaa vain tiettyinä aikoina vuodesta, kuten jouluna ja pääsiäisenä. Joskus me menimme kirkkoon, 
mutta siinäpä se sitten olikin. Uskonnollisuus ei millään muotoa ollut elämäntapamme. Ihmiset, jotka keskittivät 
elämänsä kirkon ympärille, näyttivät meistä ennemminkin tasapainottomilta ja terapian tarpeessa olevilta 
ressukoilta. Tämä oli minun perheeni elämänkatsomus ja kaikki tuntuivat olevan siihen tyytyväisiä aina siihen asti, 
kunnes minä saavutin murrosikäni. 
  
Minun mieleni täyttyi kysymyksistä, joihin en löytänyt vastauksia. Halusin tietää, miksi Jumala minut loi. Kukaan 
ei osannut vastata kysymykseeni. Ajatella, elää tämä koko elämä vain näin; - tietämättä miksi! Minusta siinä ei 
vielä ollut tarpeeksi elämänsisältöä, että hankkisin itselleni auton, talon ja 2,5 lasta. 
  
Elämä alkoi tuntua merkityksettömältä. Minun oli yhä vaikeampaa motivoida itseäni mihinkään enkä paljoa 
välittänyt siitä, mitä muut minusta ajattelivat. Annoin vain kaiken mennä. Keskityin hauskanpitoon ja huomasin, 
että olin todellakin hyvä siinä. 
  
Pian vanhempani huomasivat ongelmani, ja silloin he sitten kaivoivat esille sen ainoan turvan, mistä he ajattelivat 
löytävänsä ratkaisun ongelmaani, eli Raamatun. Vanhempani eivät tuntuneet ymmärtävän minua ollenkaan. Heidän 
keskustelu yrityksensä olivat vain tavattoman tylsiä ja pitkäveteisiä eivätkä johtaneet minkäänlaiseen 
lopputulokseen. 
 
Päätin koittaa omia siipiäni ja muutin kotoa pois. Halusin elää omaa elämääni. Kun lähdin kotoa, minulla oli vain 5 
dollaria taskussani. Mutta eipä se tahtia haitannut. Menin asumaan hippiystävieni luokse ja elämä oli siitä päivästä 
lähtien yhtä suurta juhlaa.  
 
Ajan kuluessa aloin tuntea syyllisyyttä siitä, että olin jättänyt vanhempani. Seuraavana jouluna menin heidän 
luokseen. Heillä olikin upea yllätys minulle. Oikea lahjojen lahja! He olivat nimittäin varanneet minulle paikan 
eräässä kristillisessä sisäoppilaitoksessa. Tuota pikaa minut oli pakattu, laivattu, ja huomasin olevani matkalla 
uuteen kouluuni. 
  
Saavuttuani viimein tuohon uhmakkaille ja kurittomille tyttösille perustettuun koulukotiin, minut ohjattiin 
tapaamaan koulun johtajaa. "Mikä sinun nimesi on?", kysyi hän ja ojensi minulle ystävällisesti kättään. Kerroin 
nimeni ja kättelin häntä, mutta yllätyksekseni hän puraisikin minua peukaloon ja ärähti: "Älä sinä kättele minua 
tuohon kuvottavaan hippityyliisi! Kyllä me pian ajamme paholaisen sinusta ulos." Tein virheen kysyessäni: "Enkö 
minä sitten muka saakaan enää asua paholaiseni kanssa?"  
 
Lopun päivää sain tutustua uuteen kotiini. Kalterit ikkunoissa, pihaa ympäröimässä piikkilanka-aita, 
kuuntelulaitteet jokaisessa huoneessa, radiolähetys joka aamu noin 15 minuutin ajan. Raamatun opiskelua 
jokaisella oppitunnilla, Raamatun opiskelua vapaa-aikana. Tiesin heti, etten kuulunut sinne ja halusin paeta 
ensimmäisen tilaisuuteni tultua. 
 
Seuraavana päivänä minä vain siististi hyppäsin piikkilanka-aidan ylitse ja juoksin vapauteen. Isolle tielle tultuani 
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liftasin ja sainkin pian kyydin. Mutta millaisen kyydin! Kuski oli minulle aivan outo - ja paljastui, että hän oli yksi 
koulukodin työntekijöistä. Jouduin siis saman tien takaisin ja minut kiidätettiin suoraan johtajan huoneeseen.  
 
Johtaja kysyi nimeäni. Minua raivostutti hänen kysymyksensä ja kysyin vuorostani, tapasiko hän puhua Jumalan 
kanssa. "Kyllä, melko usein", hän vastasi omahyväisesti. "Miksi sitten et kysy saman tien nimeäni Häneltä", 
letkautin sillä seurauksella, että laitoksen 24-vuotias miestyöntekijä hakkasi minut palvellakseen Kristusta. En 
koskaan suonut hänelle sitä iloa, että olisin itkenyt. 
 
Ihmeellistä kyllä, mutta olen kiitollinen kaikille noille tapahtumille, sillä ne saivat minut todellakin yrittämään 
löytää se oikea ja totuudellinen Kristuksen kirkko, sillä jo ensimmäisenä päivänä olin saanut tuskallisesti todeta, 
että tämä laitos se ei ainakaan ollut. 
 
Minut pakotettiin lukemaan Raamattua - ja minä luin Raamattua. En tehnyt sitä heidän miellyttämisekseen, mutta 
tein sen itseni takia. Halusin löytää totuuden. Rukoilin ja pyysin Jeesusta (Allaahin rauha ja tervehdys olkoon 
hänen yllään) pelastamaan minut ja pyysin Jeesusta (’äleihissälääm) tulemaan sydämeni asukkaaksi. Asioiden olisi 
nyt pitänyt olla hyvin, mutta niin ei suinkaan ollut. Minusta oltiin tyytyväisiä. "Mainiota, sinähän olet menossa 
kohti taivasta", minulle sanottiin. Mutta vieläkin kysymykset vaivasivat minua samalla tavoin kuin ennenkin. 
Kysyin edelleenkin itseltäni, miksi minut oli luotu? Minä kyselin myös Jumalalta, miksi Hän ei salli minun kertoa 
asioitani suoraan Hänelle. Miksi ihmeessä kaikki onnistuu vain Jeesuksen välityksellä? Jeesus (’äleihissälääm) oli 
hieno asia ja rakastin häntä, mutta minä tarvitsin suoran yhteyden Jumalaan. 
 
Lopulta koulu loppui ja matkasin takaisin kotiini. Minun perheeni soi surutta possua ja se alkoi todella kiusata 
mieltäni. Rohkaisin mieleni ja kerroin heille, kuinka Raamatussa Mooseksen (’äleihissälääm) Kirjassa selkeästi 
kielletään sianlihan syöminen. He vastasivat minulle, että minä vain ärsytin heitä, ja että minusta oli siellä 
koulukodissa tullut fanaatikko ja himouskovainen. Eikä Heidän mielestään ollut todellakaan normaalia, että minä 
koko ajan mietin, mitä Jumala ajatteli kaikesta. Vanhempani osoittivat minulle ovea ja sanoivat näkemiin. Olin 
vasta 15-vuotias eksynyt nuori etsimässä puhdasoppista kristittyjen kirkkoa. Tiesin jo silloin, ettei usko Jeesukseen 
yksin voinut riittää. Tarvitsin opastusta ja tarvitsin vastauksia kysymyksiini. 
 
Minulla oli ympärilläni paljon ihmisiä, mutta tunsin olevani todella yksinäinen. Minä olin aina vain etsimässä 
totuutta, enkä löytänyt sitä. Vaelsin kirkosta kirkkoon. Tuohon aikaan Islääm ei edes tullut vaihtoehtona mieleeni, 
sillä kristityt pastorit olivat aina varoittaneet meitä noista kirotuista muslimeista ja siitä, kuinka he yrittävät 
pakottaa sinut omaan uskontoonsa. Kaikki ne valheet, joita he olivat muslimeista kertoneet, estivät minua edes 
ajattelemasta Isläämiä mahdollisena totuutena. Papit kertovat pitkiä valheita meille, mutta eivät he kuitenkaan 
pysty vaikuttamaan Jumalan suunnitelmiin! 
 
Luin Raamattua vuodesta toiseen, koska halusin olla varma, että osaan valita oikean kristillisyyden. Monen 
kristillisen lahkon puhujat kertoivat, kuinka heillä on Pyhä Henki ohjaamassa heidän opetustaan, mutta kaikki he 
kuitenkin opettivat eri tavalla! Opin tietämään, että melkein kuka vain voi sanoa mitä vain ja perustaa puheensa 
Raamattuun ja ymmärsin myös miksi, löytäessäni Raamatusta lukemattomia ristiriitaisuuksia. Opin myös 
tietämään, että tämänhetkinen Raamattu on painettu 1600-luvulla.Kirjat, joita Raamatusta löytyy, ovat tulosta eri 
oppineiden tekemistä valinnoista. Ne kirjat, jotka eivät sillä hetkellä sattuneet kiinnostamaan heitä, jätettiin syrjään 
eikä tavallinen ihminen ole koskaan saanut mahdollisuutta lukea noita sivuun jätettyjä kirjoituksia! Kirjojen 
valinnat perustuivat puhtaasti poliittisiin perusteisiin. Tein pitkän listan löytämistäni ristiriitaisuuksista Raamatussa 
ja mietin kaikkea sitä tietoa, jota olin Raamatusta saanut. Tulin vakuuttuneeksi siitä, että Jumalan piti todella vihata 
minua, koska minun ei sallittu löytää totuutta. Olin tavattoman pettynyt ja surullinen. 
 
Näihin aikoihin sain postin mukana kotiini lehtisen, joka kertoi Isläämistä. Lähettäjä oli eräs entinen ystäväni. 
Tunsin suurta myötätuntoa häntä kohtaan, koska hän oli eksynyt niin kauas hengellisesti. Olin vakuuttunut, että 
hänen kääntymisensä Isläämin uskoon oli vain ja ainoastaan hänen arabipuolisonsa aivopesun tulosta, tyttöparka! 
Avasin lehtisen vain, koska olin täysin varma siitä, että se oli jotain mitäänsanomatonta tekstiä ja halusin lähinnä 
arvostella heidän juttujaan ja naureskella niille. 
  
Lehtisessä sanottiin: Ajattele kolminaisuusoppia hyvin tarkkaan. Tähän aikaan asti en ollut tuntenut muita kuin 
alkoholisoituneita arabeja ja sellaisia muslimeja, jotka eivät harjoittaneet uskontoaan. Heidät oli aina niin helppoa 
panna ojennukseen vain sanomalla, että katso nyt itseäsi. Et edes itse pysty uskomaan omaan uskontoosi tarpeeksi 
harjoittaaksesi sitä! Lehtisen kirjoittaja oli kuitenkin täysin erilainen muslimi. Olin hämmentynyt ja kauhuissani. 
Puolessa välissä minun oli pakko lopettaa lukeminen, sillä tiesin, että se,  joka lehtisen oli kirjoittanut, tiesi 
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totuuden! En halunnut uskoa lukemaani. Hyvä tavaton, että Jumala onkin antanut totuutensa muslimeille!? Mutta 
muslimithan tarkoittavat samaa kuin arabit enkä minä ole arabi, joten voi mikä vahinko. 
 
Ajattelin itseäni muslimina. Minä en kerta kaikkiaan voisi olla muslimi. Kaikki minun tuntemani ihmiset vihasivat 
muslimeja. Ja jos minä olisin muslimi, minun pitäisi käyttää niitä kauhean näköisiä vaatteita ja jättää pois niin 
paljon rakastamani meikkaaminen. Minäkö kulkisin pitkin katuja huivi tiukasti päässäni? Kuinka Sinä saatoit tehdä 
minulle näin, Jumalani?! 
 
Halusin kieltää totuuden. Minun oli pakko kieltää totuus. En kestänyt sitä. Loppujen lopuksi, enhän minä oikeasti 
voi tietää, kuka on oikeassa ja kuka ei. Parempi unohtaa koko juttu. Olin etsinyt totuutta sitä koskaan vielä 
löytämättä loputtoman tuntuisen ajan ja tunsin itseni tavattoman yksinäiseksi. Olin nyt 26-vuotias.Halusin muuttaa 
elämääni ja halusin perustaa perheen. Rukoilin Jumalaa antamaan minulle hyvän puolison. Pyysin uskovaa 
puolisoa (pyytäessäni näin ajattelin kristittyä miestä!).Tein lupauksen, että naisin ensimmäisen minua kosivan 
miehen. Ottaisin sen merkkinä Jumalalta. Jumala on aina vastannut rukouksiini. 
  
Niinpä seuraava mies, joka minua kosi, oli arabi ja muslimi! Mutta hän oli täysin erilainen kuin aiemmin tapaamani 
arabit. Hän harjoitti uskontoaan eikä käyttänyt alkoholia. Olin pettynyt ja entistä vakuuttuneempi, että Jumala 
vihasi minua. Lähettää nyt minua kosimaan arabi, joka lisäksi oli muslimi! 
  
Menimme naimisiin. Avioliittomme alkuaikoina panin mieheni todella ahtaalle. Vaadin häntä olemaan puhumatta 
mitään uskonnostaan. En halunnut kuulla siitä. Hän kuunteli pyyntöni eikä asiasta koskaan puhuttu. 
 
Sitten eräänä päivänä hän toi minulle englanninkielisen käännöksen Koraanista. Ojentaessaan sen minulle hän 
sanoi sen olevan Pyhä Kirja. Jos haluaisin, voisin lukea sitä. Minä vastasin välittömästi: "Miksi minun pitäisi sitä 
lukea? Laita se vain suoraan kirjahyllyyn, en minä sitä tarvitse!" En saanut kuitenkaan kirjaa silmistäni enkä 
mielestäni. Odotin, kunnes hän meni nukkumaan. 
 
Rukoilin: Oi Jumalani, näytä minulle, onko Tämä Kirja Totuus vai ei. Ja jos Tämä Kirja on Totuus, lupaan 
hyväksyä Sen, mutta jos Tämä Kirja on valheellinen, osoita se minulle. Avasin Koraanin aivan sattumanvaraisesti 
ja aloin lukea: {Lue Herrasi Nimellä, Joka loi! Loi ihmisen alkiosta. Lue ja Herrasi Anteliaampi (Jalompi), Joka 
opetti kynällä, opetti ihmistä mitä (hän) ei tiennyt!} Äl’äläq/96: 1-5. Ja tämä oli ensimmäinen profeetta 
Muhämmädille, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, annettu Ilmoitus! Tunsin aivan uudenlaisen, oudon tunteen 
sydämessäni. 
  
Poimin toisen kohdan umpimähkään: {.. Ja totisesti ne, joille on tuotu Kirja, varmasti he tietävät, että se on 
todellakin totuus heidän Herraltaan. Ja eikä Allaah ole välittämätön siitä, mitä he tekevät} Älbaqarah/2: 144 Tulin 
hyvin tietoiseksi siitä, että pitelin käsissäni ensimmäisen kerran elämässäni jotain todella pyhää. Tunsin pelon 
sekaista kunnioitusta pidellessäni käsissäni Oikeaa Jumalan Sanaa. Nyt minä sen ymmärsin, ettei Jumala 
vihannutkaan minua, koska oli antanut minun löytää tällaisen ihmeen! Tunsin suunnatonta iloa. Olin löytänyt 
aarteen! Vihdoinkin minä olin löytänyt totuuden! 
 
Tunsin häpeää, että olin ollut niin ylimielinen Jumalaani kohtaan. Jumala oli antanut minun löytää totuuden, kun en 
enää edes ollut sitä etsimässä. Olin saanut suunnattoman suuren armon osakseni. Jumala antoi armonsa yhdelle 
typerälle sokealle houkalle! Istuin pitkään kuin paikoilleni liimautuneena. Minun sydämeni oli täynnä riemua. 
Kello oli neljä aamuyöllä. Entä sitten!? Minä olin löytänyt elämääni ihmeen! Juoksin herättämään puolisoni: 
"Herää, herää! Minun täytyy saada kertoa sinulle jotakin!" Hän nousi ylös ja mutisi: "Minulla on töitä huomenna. 
Mitä sinä oikein puhut?" "Kuule, tämä Kirja, jonka minulle annoit, on Jumalan ihme! Miksi ihmeessä te ette mene 
vuorenhuipuille huutamaan ja kertomaan tästä kirjasta muillekin?" Hän hymyili: "Jokainen Ääjäh (jae, merkki, 
ihme..) itsessään jo on ihme, - mutta eivät siitä kaikki halua tietää." 
 
Olemme olleet nyt naimisissa 15 vuotta ja meillä on viisi lasta. Islääm on minun elämäntapani. Kun katunuoret 
tulevat osoittelemaan minua sormellaan ja kyselevät, miksi minä pidän tuollaista riepua päässäni, pitää minun vain 
hymyillä ja olla kärsivällinen. 
  
Minäkin olin kerran samanlainen nuori. Minä tiedän, mistä he tulevat enkä todellakaan tahtoisi mennä sinne 
takaisin. Ehkä sinun on sitä vielä vaikeaa uskoa, mutta ei ole jumalaa paitsi Allaah, ja Muhämmäd on Allaahin 
lähettiläs! 
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Monijumalaisuus (Äshirk) ja epäusko (Älkufr) 1/2 

 
Äsheikh Abdullaah Ibn Muhammed Ibn Humaid 
Käännös: Tahaani, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
1. ÄSHIRK 

 
On tärkeää mainita joitakin yksityiskohtia tästä vakavimmista synnistä, jota Allaah ei anna anteeksi. Tämä 
anteeksiantamaton synti on ÄSHIRK. 

 
ÄSHIRK tarkoittaa kumppaneiden asettamista Allaahin rinnalle tai jumalallisten nimien antamista muille kuin 
Allaahille, tai uskomista, että voiman lähde, harmi tai siunaus tulee muilta kuin Allaahilta. Kaikkivaltias Allaah 
sanoo: {Totisesti Allaah ei anna anteeksi että Häneen liitetään, ja Hän antaa anteeksi mitä on, paitsi (vähemmän 
kuin) tuota, kenelle Hän haluaa. Ja joka liittää Allaahille, niin totisesti hän keksi suuren synnin} Ännisääå/4: 48, 
{Joten kun Trumpettiin puhalletaan, niin heidän välillään ei ole sukulaisuutta sinä päivänä, eivätkä he kysy 
toisistaan. Joten, jonka vaa’at painoivat (raskaasti), niin nuo, he ovat menestyksellisiä. Ja jonka vaa’at keventyivät, 
niin nuo ovat niitä, jotka menettivät itsensä, Helvetissä ikuisia; Tuli polttaa heidän kasvonsa, ja he ovat siinä 
irvistelijöitä: Eikö Ääjäätii (säkeitäni, jakeitani, ihmeitäni, merkkejäni) tavattu lukea teille, niin te tapasitte kieltää 
ne?! He sanoivat: Herramme, uppiniskaisuutemme voitti meidät, ja olimme harhaantuneita! Herramme, päästä 
meidät ulos siitä, joten jos me palaamme, niin totisesti me olemme sortajia! Hän (Allaah Subhäänähu wa 
Tä’äälää) sanoi: Loitontukaa (halveksuttakoon teitä) siinä ja älkää puhuko Minulle} Älmuåminuun/23: 101-108, 
{Ja joka kutsuu (palvoo, rukoilee) Allaahin kanssa (rinnalla) muuta jumalaa, hänellä ei ole todistetta siitä, niin 
totisesti hänen laskelma (tilinteko, tuomio, rangaistus) on vain hänen Herransa luona; totisesti uskottomat 
(Älkääfiruun ovat ateisteja, tai niitä, jotka eivät usko Allaahin Ykseyteen, tai monijumalaisia, tai pakanoita, tai 
juutalaisia, tai kristittyjä jne.) eivät menesty} Älmuåminuun/23: 117 

 
Äshirk ja sen monet ilmentymät 

 
Määritelmä: Äshirk on yksinkertaisesti monijumalaisuutta, ts. jonkun muun palvomista Allaahin rinnalla. Se myös 
sisältää jumalallisten nimien antamisen muille kuin Allaahille. Ja myöskin uskomisen, että joku muu kuin Allaah 
on voiman, harmin ja siunausten antaja. (Äshirk = The Shirk. Genetiivi tyyppi = Shirk)  

 
Tyypit: On olemassa kolmea erilaista Äshirk -tyyppiä: 
 
1. Äshirku äl.äkbar:       Suurin Shirk 
2. Äshirku äl.äsghar:     Pienin Shirk 
3. Äshirku älkhäfij:       Kätketty Shirk 

 
Ilmentymät: 

  
1- Äshirku äl.äkbar (Suurin Shirk): On suurin ja vakavin monijumalaisuustyyppi, se jakautuu neljään tyyppiin: 

 
a) Shirku Äddu’ääå (Kutsumisen Shirk): Tämä tyyppi sisältää jonkin muun kuin Allaahin rukoilemisen, avuksi 
pyytämisen ja anelun. Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Joten kun he matkustivat laivassa (laivoissa, veneissä..), he 
kutsuivat  Allaahia (ei ketään muita kuin Häntä, ja ainoastaan Häntä) tehden uskonnon (pyyntö, rukous) 
vilpittömäksi Hänelle. Joten kun Hän pelasti heidät maalle, niin he liittävät} Äl.’änkäbuut/29:65 (Katso: 
Juunus/10: 22-23) 
 
b) Shirku Ännijjäh wa Älqäsd (Aikomuksen ja Suuntautumisen Shirk): Tämä tyyppi sisältää aikeet, 
tarkoituksen ja päättämisen palvontatöiden kohdistamisesta muille kuin Allaahille. Kaikkivaltias Allaah sanoo: 
{Joka oli (on; jotka olivat, ovat) haluamassa Alemman Elämän (tätä elämää) ja sen kimalluksia, täydennämme 
heille heidän tekonsa, ja heiltä ei siinä vähennetty. Nuo ovat niitä, joille Viimeisessä (Tuonpuoleisessa) ei ole paitsi 
Tuli, ja mitä he tekivät siinä, hukkaantui, ja mitätöntä se, mitä he tapasivat tehdä} Huud/11: 15-16 

 
c) Shirku Ättää’äh (Tottelevaisuuden Shirk): Tämä tyyppi sisältää alistumisen minkä tahansa auktoriteetin 
ohjeisiin, jotka ovat Allaahin määräyksiä vastaan; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {He (juutalaiset ja kristityt, ja voi 
olla muitakin, jotka tekevät samaa) ottivat rabbinsa (oppineensa) ja munkkinsa herroikseen (jumalikseen; koska he 
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seurasivat heitä asioissa, jotka he omien halujensa mukaan kielsivät tai tekivät laillisiksi, ilman Allaahin 
määräystä) paitsi Allaahia, ja (he myös ottivat herrakseen ja jumalakseen) Messiaan, Marian pojan, ja heitä 
(juutalaisia ja kristittyjä) ei käsketty paitsi että he palvovat yhtä Jumalaa, ei ole jumalaa paitsi Hän, Subhäänähu 
(Olkoon hän puhdas kaikista epätäydellisyyksistä!) siitä mitä he liittävät (asettavat Hänen rinnalleen)} 
Ättäwbäh/9: 31.  
 
Kerran, kun Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli resitoimassa kyseistä suuraa, ’Ädij Bnu 
Häätim, raDijallaahu ’änhu, joka oli tuolloin kristitty, sanoi: ”Totisesti he eivät palvoneet heitä! Hän (Allaahin 
lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Kyllä! He todellakin kielsivät heiltä sallitun, ja sallivat 
heille kielletyn, niin he seurasivat heitä! Joten tuo on heidän palvontaansa heille! Ja Allaahin lähettiläs, Salla-
llaahu ’äleihi wa  sälläm, sanoi: Oi ’Ädij! Mitä sanot?: Vahingoittaako sinua, että sanotaan: Allaahu Äkbar 
(Allaah on Suurin)?! Joten tiedätkö jotakin suurempaa kuin Allaah?! Mikä vahingoittaa sinua?! Vahingoittaako 
sinua, että sanotaan: Lää iläähä illällaah (Lää iläähä illää Allaah: Ei ole jumalaa paitsi Allaah)?! Joten tiedätkö 
jumalaa paitsi Allaah?! Sitten hän kutsui häntä Isläämiin. Niin hän tuli muslimiksi, ja todisti totuuden todistuksen 
(eli hän, raDijallaahu ’änhu sanoi: Lää iläähä illää Allaah, Muhammadun rasuulullaah - Salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm). Hän sanoi: Joten totisesti näin: hänen (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm) kasvonsa iloitsi, sitten hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Totisesti 
juutalaiset ovat vihattuja, ja kristityt ovat harhaantuneita.” Ähmäd, Ättirmidhij ja Ibnu Järiir, Ibnu Käthiirin 
mukaan, armahtakoon Allaah heitä. 

 
d) Shirku Älmähäbbäh (Rakkauden Shirk): Tämä tyyppi sisältää sen kaltaisen rakkauden osoittamista jollekin 
muulle, minkä pitäisi kuulua vain Allaahille; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja ihmisistä, joka ottaa (jotka ottavat) 
paitsi Allaahia (ja Allaahin rinnalle) tasavertaisia (kaltaisia, vastakohtia: eli he palvovat muita kuin 
Kaikkivaltiasta Allaahia); he rakastavat niitä kuten Allaahin rakkaus (kuten uskovaiset rakastavat Allaahia), ja 
(mutta) ne, jotka uskoivat, ovat vahvimmin rakastavia Allaahille. Ja jos ne, jotka tekivät vääryyttä, kun he näkisivät 
(tietäisivät) Rangaistuksen, että totisesti voima kuuluu Allaahille, kaikki, ja että totisesti Allaah on rangaistuksen 
Ankara} Älbäqäräh/2: 165 

 
2- Äshirku äl.äsghar (Pienin Shirk): Ärrijääå (ts. pienempi Shirk, hyvien tekojen tekeminen esittääkseen 
ihmisille). Mikä tahansa palvontatyö tai uskonnollinen teko tehtynä saavuttaakseen ihmisten suosiota, maallista 
hyötyä tai kunniaa, sijoittuu tämän termin alle; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Sano (oi Muhammed! Salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm): Totisesti Minä olen vain ihminen niin kuin te, minulle ilmoitetaan, että totisesti teidän 
Jumalanne on vain Yksi Jumala. Joten, joka oli (on) toivomassa Herransa (tai tekojensa) tapaamista, niin tehköön 
hän hyvän teon, ja älköön hän liittäkö Herransa palvontaan yhtäkään!} Älkähf/18: 110 

 
3- Äshirku älkhäfij (Kätketty Shirk): Tämä tyyppi sisältää tyytymättömyyden Allaahin sinulle määräämään 
tilaan; jatkuva valittaminen, että jos olisit tehnyt sitä ja tätä, tai jättänyt tekemättä, tai jos olisit saavuttanut sitä ja 
tätä, sinun asiasi olisivat olleet paremmin jne. 
 
Äbuu Muusää Äl.äsh’ärij, raDijallaahu ’änhu sanoi: ” Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, saarnasi 
meille eränä päivänä, joten hän sanoi: Oi ihmiset! Välttäkää tätä shirkiä, niin totisesti se on kätketympi kuin 
muurahaisten ääni! Joten hän, jonka Allaah tahtoi sanovan, sanoi hänelle: Ja miten vältämme sitä ja se on 
kätketympi kuin muurahaisten ääni, oi Allaahin lähettiläs?! Hän sanoi: Sanokaa: Allaahumma (Oi Allaah)! Me 
totisesti turvaudumme Sinuun siitä, että liitämme Sinuun jotakin, jonka tiedämme, ja pyydämme Sinua antamaan 
anteeksi sen, mitä emme tiedä!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä. 
 
"Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Pelätkää tätä shirkiä; niin totisesti se on kätketympi kuin 
muurahaisten ääni! Joten hänelle sanottiin: Miten pelkäämme sitä ja se on kätketympi kuin muurahaisten ääni, oi 
Allaahin lähettiläs?! Hän sanoi: Sanokaa: Allaahumma (Oi Allaah)! Me totisesti turvaudumme Sinuun siitä, että 
liitämme Sinuun jotakin, jonka tiedämme. Ja pyydämme Sinulta anteeksi sitä, mitä emme tiedä!” Ähmädiltä, Ibnu 
Älqäjjim ÄlJäwzijjäh, armahtakoon Allaah heitä, l’läämu Älmuwaqqi’iin, osa 4, s. 399 
 
"Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Äshirk tässä ummässä on kätketympi kuin muurahaisten 
ääni! Joten Äbuu Bakr sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Ja miten turvaudumme siltä ja se on kätketympi kuin 
muurahaisten ääni?! Joten hän sanoi: Enkö opeta sinulle sanaa, jos sanoit sen, turvauduit sen hituselta ja sen 
suuruudelta?! Sano: Allaahumma (Oi Allaah)! Totisesti turvaudun Sinuun siitä, että liitän ja tiedän. Ja pyydän 
Sinulta anteeksi sitä, mitä en tiedä!” Ibnu Häätimin Autenttisesta, Ibnu  Älqäjjim ÄlJäwzijjäh, armahtakoon Allaah 
heitä, MäJmuu’u Älfätääwää, (Lausuntojen kokoelma) osa 7, s. 524 
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Äbuu Sä’iid Älkhudrij, raDijallaahu ’änhu sanoi: ” Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, astui ulos 
luoksemme, ja me (seuralaiset, Allaah mieltyi heihin) olemme mainitsemassa Älmäsiihistä ÄddäJJäälistä 
(Valheellisesta Kristuksesta), joten hän sanoi: Enkö tiedottaisi teille siitä, mikä on pelottavampaa puolestanne 
minulle kuin Valheellinen Kristus? Hän (lainaaja, raDijallaahu ’änhu) sanoi: Sanoimme: Kyllä! Joten hän sanoi: 
Äshirku Älkhäfij on, että mies (henkilö) nousee rukoilemaan, joten hän kaunistaa rukouksensa sen vuoksi, mitä hän 
näkee miehen (toisen henkilön) katselusta.” Ibnu MääJäh, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Toisessa hädiithissä: ” Sanoimme: Totisesti olimme vaan Kristuksen mainitsemisessa peläten häntä! Joten hän 
sanoi: Enkö tiedottaisi teille siitä, mikä on pelottavampaa puolestanne minulle kuin Valheellinen Kristus? Hän 
(lainaaja, raDijallaahu ’änhu) sanoi: Sanoimme: Kyllä! Joten hän sanoi: Äshirku Älkhäfij on, että mies (henkilö) 
nousee toimimaan, miehen (toisen henkilön) aseman vuoksi.” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä. 
 
 Tätä Äshirkin tyyppiä voi välttää sanomalla päivällä ja yöllä: ” Allaahumma (Oi Allaah)! Me totisesti 
turvaudumme Sinuun siitä, että liitämme Sinuun jotakin, jonka tiedämme, ja pyydämme Sinua antamaan anteeksi 
sen, mitä emme tiedä!”  
 
Allaahumma ij’äl ’ämälii kullähu saalihän, wa ij’älhu liwäjhikä khäälisan, wa lää täJ’äl li.ähädin fiihi shäi.än! 
"Allaahumma! Tee koko tekoni hurskaaksi (hyväksi), ja tee se Kasvoillesi (tähtesi) puhtaaksi (vilpittömäksi), ja älä 

tee yhdellekään siinä mitään!" 
’Umar Bnu Älkhättääb, Allaah mieltyi hänen 

 
 

Todisteita Jumalan olemassaolosta 
 
Ummu Zainab, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
 
Kuuluisalta lainoppineelta, Äshääfi’iltä, rahimähullaah (armahtakoon Allaah häntä), kysyttiin: Mikä on todiste 
Jumalan olemassaolosta? Hän vastasi: Silkkiäispuun lehti: Sen väri, tuoksu, maku ja kaikki siinä näyttää olevan 
yksi ja sama meille. Mutta silkkiperhosen toukka syö sitä ja tuottaa siitä ohutta silkkilankaa, mehiläinen syö sitä ja 
siitä tulee hunajaa, lammas syö sitä ja se tulee ulos lantana, gasellit syövät sitä ja tuottavat siitä myskin suloisen 
tuoksun. Kuka siis voi olla se, joka tekee kaikki nämä erilaiset asiat samankaltaisesta lehdestä?  
 
Toinen kuuluisa lainoppinut, Ähmäd Bnu Hänbäl, rahimähullaah, vastasi samaan kysymykseen seuraavalla tavalla: 
On olemassa vahva, sileä linnoitus, joka on täydellisesti suljettu, ei siinä ole ikkunaa eikä siinä ole ovea ja se 
näyttää valkoiselta hopealta ulkopuolelta ja kuin puhtaalta kullalta sisäpuolelta. Kun se sitten on tässä tilassa, 
yhtäkkiä sen seinämiin ilmestyy säröjä ja ne alkavat murentua. Ja ulos tulee jotakin elävää, joka voi kuulla ja nähdä 
ja se näyttää kauniilta ja sen ääni on suloinen (Tässähän tietenkin puhutaan kananmunasta ja kananpojasta!). 
 
Eräältä kyläläiseltä kysyttiin todisteita Jumalan olemassaolosta. Hän sanoi: Kun näet maassa kamelinlantaa, viittaa 
se kamelin olemassaoloon lähistöllä, kun näet hiekalla jalanjäljet, tiedät, että matkamies on jättänyt ne siihen, 
eivätkö sitten taivaat kaikkine tähtinensä, maa vuorinensa ja laaksoinensa ja meri aaltoinensa osoita niiden tekijään, 
Voimalliseen, Tietäväiseen, Viisaaseen ja Huolehtivaiseen?! 
 

Uskon pilarit (2) 
Usko enkeleihin 

 
Kirjoittanut Muhammad As-Shareef, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Khadija, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Allaahin Nimeen, kaikki Ylistys kuuluu Allaahille, rauha ja siunaukset Hänen rakastetulle lähettiläälleen, hänen 
perheelleen ja seuralaisilleen ja niille, jotka seuraavat heitä vanhurskaina Viimeiseen Päivään asti. 
 
Häfsah Bintu ’Umar Bnu Älkhättaab, raDijallaahu ’änhumää, sanoi: ”Eräänä päivänä Allaahin lähettiläs, Salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, astui luokseni, joten hän laittoi vaatteensa reisiensä väliin, joten Äbuu Bakr tuli 
pyytämään (astua sisään), joten Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, antoi hänelle (luvan) 
asennossaan, sitten ’Umar tuli pyytämään (astua sisään), joten hän antoi hänelle (luvan) ja Allaahin lähettiläs, 
Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, on asennossaan, ja ihmiset hänen seuralaisistaan tulivat,  joten hän antoi heille 
(luvan), ja ’Älij tuli pyytämään (astua sisään),  joten hän antoi hänelle (luvan) ja Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu 
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’äleihi wa sälläm, on asennossaan, sitten  ’Uthmään tuli ja pyysi (lupaa astua sisään),  joten hän peittäytyi 
vaatteellaan, sitten hän antoi hänelle (luvan), sitten he puhuivat hetken, sitten he lähtivät. Joten sanoin: Oi 
Allaahin lähettiläs! Äbuu Bäkr, ’umar, ’Älij ja ihmiset seuralaisistasi astuivat luoksesi ja olet asennossasi, ja et 
liikkunut, ja kun ’Uthmään astui, peittäydyit vaatteellasi?! Joten hän sanoi: Enkö ujostu hänestä, josta enkelit 
ujostuvat?!.” Ähmäd, sama tapahtui myös ’Ää.ishäh Bintu Äbii Bakrille, niin kuin lainasi Muslim, Allaah mieltyi 
heihin kaikkiin.      
 
Hädiithissä (nimeltään: Hädiithu Jibriil, ’äleihissälääm; Gabrielin hädiith), jossa Gabriel, ’äleihissälääm, tuli 
profeetan Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, luokse, ja kysyi häneltä Isläämistä, Iimäänistä (uskosta) ja 
Ihsäänistä (täydellisyydestä): Hän Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi kun kysyttiin Iimäänistä: ” 
Äl.iimään on, että uskot Allahiin, Hänen enkeleihinsä, Hänen Kirjoihinsa, Hänen lähettilääseen, Viimeiseen 
Päivään ja Äl.qädäriin (kohtaloon); sen hyvään ja sen pahaan!" Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
Koko luomisemme vaiheissa alusta loppuun enkeleillä on ollut jotain velvollisuuksia. Kun emme olleet vielä 
mitään äitimme kohdussa, enkeli oli siellä puhaltamassa sielun meihin. He ovat läsnä joka päivä ilmoittaen 
Allaahille rukouksemme. He ovat läsnä joka sekunti merkitsemässä muistiin, mitä me kuiskaamme ja mitä me 
puhumme. Ja kun kuolinhetkemme tulee, he ovat valmiita ottamaan sielumme (katso kirja: Hautajaissäädökset 
Isläämissä). Ja kun Tuomiopäivä tulee, enkeli tulee puhaltamaan trumpettiin ilmoittaakseen siitä. 
 
Enkeleihin uskominen on yksi muslimin uskon pilareista. Enkelit ovat Allaahin luomia. Heidät luotiin valosta. He 
eivät syö, eivätkä juo, he eivät ole luonteeltaan maskuliinisia eivätkä feminiinisiä, ja he eivät väsy. He viettävät 
koko olemassaolonsa Rukuu’issä (kumartuneena), toiset SuJuudissä (polvistuneena).  
 
Enkelit ovat Allaahin luomia, niiden luominen tapahtui ennen isämme Äädämin ’äleihissälääm, luomista. Allaahin 
lähettiläs Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kertoi meille heidän ominaispiirteistään ja velvollisuuksistaan. 
Näitä ominaisuuksia ovat mm: 
 
1.Heidän olemuksensa on valtava: ’Äbdullaah Bnu Mäs’uud, raDijallaahu ’änhu sanoi: ” Allaahin lähettiläs, 
Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, näki Gabrielin muodossaan, ja hänellä on  600 siipeä. Jokainen siipi niistä totisesti 
sulki äl.ufuqin (seudun, taivaanrannan, taivaiden ja maan välissä olevan) ..” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä. 
Tämä tapahtuma on mainittu Koraanissa: {Ja totisesti varmasti  hän (Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm) näki hänet (Gabrielin ’äleihissälääm) selvässä ufuqissä} Ättäkwiir/ 81: 23 
  
2. He voivat muuttaa muotoaan kuten tiedämme Mariamin ’äleihässälääm, kertomuksesta: {Joten lähetimme 
(Kaikkivaltias Allaah) hänelle (Maria ’äleihässälääm) henkemme (Gabriel ’äleihissälääm), joten hän (Gabriel 
’äleihissälääm) tämäththälä (ilmestyi) hänelle täydellisenä ihmisenä} Marjam/19: 17, ja Gabrielin ’äleihissälääm, 
hädiithissä kaikki seuralaiset, raDijallaaahu ’änhum, näkivät hänet voimakkaan valkoisessa puvussa ja mustissa 
hiuksissa: ’Umar, raDijallaahu ’änhu sanoi: ” Sillä aika kun me olimme Allaahin lähettilään Salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm, luona eräänä päivänä, mies tuli esiin meille, (hän) on voimakkaan valkovaatteinen, 
voimakkaan mustahiuksinen, hänessä ei näy matkan jälkiä, ja yksikään meistä ei tunne häntä, kunnes hän istui 
profeetan, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, luokse, joten hän nojasi polvensa hänen polviinsa, ja laittoi 
kämmenensä hänen reisilleen, ja sanoi: Oi Muhämmäd! Kerro minulle Äl.Isläämistä?..” Muslim, armahtakoon 
Allaah häntä.  
 
3. He asuvat taivaissa ja sieltä he laskeutuvat alas suorittamaan heille osoitettuja tehtäviä. Allaah sanoo: {Taivaat 
ovat halkeamaisillaan niiden yltä, ja enkelit ylistävät Herransa kiitoksella, ja pyytävät anteeksiantoa niille 
(uskovat), jotka  ovat maassa. Oi, totisesti Allaah, Hän on Anteeksiantaja, Armollinen} Äshuurää/42: 5 
 
Tässä on vain osa joistakin heidän ominaispiirteistään. Ja mitä tulee heidän suhteestaan uskoviin, se on hyvin 
läheinen: 
 
• Äbuu Hurairah, raDiajallahu ’änhu sanoi: ” Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 

sanoi: Totisesti Allaahilla on enkeleitä, jotka kiertävät teillä, etsivät ylistämisen ihmisiä. Ja jos he löytivät 
ihmisiä ylistämässä Allaahia, he kutsuvat toisiaan: Tulkaa tavoitteeseenne! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: [He istuivat heidän kanssaan]. Joten he ympäröivät heidät 
siivillään alimpaan taivaaseen asti. [Joten kun he (ihmiset) erkaantuivat, he (enkelit) kohosivat ja nousivat 
taivaaseen]. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten heidän 
Herransa kysyy heiltä, ja (vaikka) Hän on Tietävin heistä: [Mistä tulitte? Joten he sanovat: Tulimme Sinun 
palvelijoidesi luota maasta]. Mitä Minun palvelijani sanovat? He (enkelit) sanoivat: He (palvelijat) 
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sanovat: Jusäbbihuunäkä (Ylistävät Sinua sanomalla: Subhäänällaah), wa jukäbbiruunäkä (ja ylistävät 
Sinua sanomalla: Allaahu Akbar), wa jähmäduunäkä (ja kiittävät Sinua sanomalla: Älhämdulillääh), wa 
jumäJJiduunäkä (ja mainitsevat anteliaisuutesi ja suosiosi). Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Hän sanoo: Näkivätkö he Minut? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten he sanovat: Ei, kautta Allaahin, he eivät nähneet Sinua. Hän 
(Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten Hän sanoo: Ja miten olisi jos he 
näkisivät Minut? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He sanovat: 
Jos he näkisivät Sinut, he olisivat (palvoneet) Sinulle vahvemman palvonnan, ja Sinulle vahvemman 
mainitsemisen ja kiittämisen, ja Sinulle enemmän ylistämistä. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm) sanoi: Hän sanoo: Joten mitä he pyytävät Minulta? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He pyytävät Sinulta Paratiisia. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Hän sanoo: Ja näkivätkö he sen?! Hän (Allaahin lähettiläs, 
Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He sanovat: Ei, kautta Allaahin, oi Herra, he eivät 
nähneet sitä! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Hän sanoo: Ja 
miten olisi jos he näkisivät sen? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: 
He sanovat: Totisesti jos he näkisivät sen, he olisivat (ahnehtineet) vahvemman ahneuden sille, 
vahvemman kysynnän, ja suuremman halun siinä. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm) sanoi: Mistä he etsivät turvaa? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm) sanoi: He sanovat: Tulesta. Hän sanoi: Hän sanoo: Ja näkivätkö he sen?! Hän (Allaahin 
lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: He sanovat: Ei, kautta Allaahin, oi Herra, he 
eivät nähneet sitä! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Hän sanoo: 
Ja miten olisi jos he näkisivät sen? Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) 
sanoi: He sanovat: Jos he näkisivät sen, he olisivat (paenneet) vahvemman pakenemisen siitä, ja (olisivat 
pelänneet) vahvemman pelon siihen. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) 
sanoi: Joten Hän sanoo: Joten teen teistä todistajia, totisesti varmasti olen antanut heille anteeksi. Hän 
(Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Yksi enkeli enkeleistä sanoo: Heissä 
on se ja se henkilö [syntinen palvelija], hän ei ole heistä, vaan totisesti hän tuli jonkun tarpeen vuoksi! Hän 
sanoo:  [Ja hänellekin olen antanut anteeksi, he ovat istujia, joista heidän istuja ei väsy (shäqijj: onneton, 
surkea, kurja..).].” Koottu Älbukhäärijistä ja [Muslimista], armahtakoon Allaah heitä 

 
• He rakastavat uskovaisia: Äbuu Hurairah, raDijallaahu ’änhu sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu 

’äleihi wa sälläm, sanoi: " Totisesti kun Allaah rakasti palvelijaa, Hän kutsui Gabrielia ja sanoi: Totisesti 
Minä rakastan sitä ja sitä henkilöä, joten rakasta häntä! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm) sanoi: Niin Gabriel rakastaa häntä. Sitten hän kutsuu taivaassa, joten hän sanoo: 
Totisesti Allaah rakastaa sitä ja sitä henkilöä, joten rakastakaa häntä! Niin taivaan ähl (asukkaat, enkelit) 
rakastavat häntä. Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Sitten 
asetetaan hänelle hyväksyntä maassa...” (osa1) Muslim, armahtakoon Allaah häntä 

 
• He rukoilevat uskovaisten puolesta: ’Äämir Bnu Rabii’äh Ibnu Kä’bilta, raDijallaahu ’änhu: Profeetta 

Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ” Kuka tahansa muslimi rukoilee ylleni, totisesti enkelit rukoilivat 
hänen ylleen niin kauan kuin hän rukoili ylleni; joten vähentäköön palvelija tuosta tai enentäköön!” Ibnu 
MääJäh, armahtakoon Allaah häntä. Myöskin on lainattu, että Äbuu Äddärdää´, raDijallaahu ’änhu kuuli 
profeetan Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanovan: ” Jos mies (ihminen) teki (tekee) 
pyyntörukouksen veljelleen näkymättömästi, enkelit sanoivat (sanovat): Äämiin (niin olkoon), ja sinulle 
samaa.” Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä 

 
• Epäilyksettä enkelit auttavat uskovaisia Jihäädissä (taistelussa Allaahin vuoksi). Badrin taistelussa Allaahin 

lähettiläs Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, lähti Medinasta vain 317 seuralaisen, Allaah mieltyi 
heihin, kanssa etsien karavaania, valmistautumattomina sotaan. Kun muslimit, Allaah mieltyi heihin, 
huomasivat vastustajinaan olevan yli tuhat Quraishilaista taistelijaa, kaikki aseineen, hevosineen ja 
valmistautuneina, taistelu näytti armottomalta, varsinkin kun se oli heidän ensimmäinen taistelunsa 
Isläämissä. Profeetta Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, meni telttaansa, rukoili ja nosti kätensä ylös 
pyytäen Allaahilta voittoa. Hän nosti kätensä niin korkealle, että hänen hartiahuivinsa putosi ja Äbuu Bakr 
raDiajallaahu ’änhu, oli siellä laittamassa sen takaisin hänen harteilleen. Hän, Salla-llaahu  ´aleihi wa äälihi 
wa sälläm, itki ja rukoili kunnes Äbuu Bakr raDiajallaahu ’änhu, tunsi sympatiaa hänen tilaansa kohtaan. 
Sitten Allaah ilmoitti jakeen: {Kun Herrasi paljasti enkeleille, että totisesti olen kanssanne, joten 
vakauttakaa niitä, jotka uskoivat, heitän niiden sydämiin, jotka eivät uskoneet, pelon, joten hakatkaa 
kaulojen yläpuolelle, ja hakatkaa heiltä jokainen sormenpää} Äl.änfääl/8: 12. Rifää’äh Bnu Raafi’ 
Äl.’iJlään, raDijallaahu ’änhu sanoi: ” Jibriil tuli profeetalle Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja 



 28  
sanoi: Millaisena pidätte Badrin ihmisiä teissä? Hän sanoi: Muslimien parhaimmista – tai sen kaltainen 
sana – (Raafi’ raDiajllaahu ’änhu sanoi) [meidän parhaimpina]. Hän (Gabriel, ’äleihissälääm) sanoi: Ja 
noin myös ne, jotka todistivat (taistelivat) Badria enkeleistä [Noin myös he ovat luonamme enkeleiden 
parhaimmat].” Koottu Älbukhäärijjistä, [ja Ibnu MääJästä, Rääfi’ Ibnu KhädiiJilta], armahtakoon Allaah 
heitä 

 
• Enkelit ovat siellä, missä uskovainen kuolee: Allaah kertoo meille päivästä, jolloin enkelit tulevat 

hakemaan uskovan sielun: {Totisesti, jotka sanoivat: "Allaah on Herramme", sitten he suoristuivat 
(pysyivät suoralla tiellä); enkelit laskeutuvat heidän ylleen: "Totisesti älkää pelätkö, älkää surko, ja 
iloitkaa Paratiisista, joka teille luvattiin."} Fussilät/41: 30 

 
• Aivan kuin enkelit ovat osa uskovan elämää, kuolemaa ja ylösnousemusta, he ovat myös uskottomien, 

mutta eri tavalla: Äbuu Hurairah, raDijallaahu ’änhu sanoi: "Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, sanoi: ... Ja kun Hän (Kaikkivaltias Allaah) vihasi palvelijaa, Hän kutsui Gabrielia ja sanoo: 
Totisesti Minä vihaan sitä ja sitä henkilöä, joten vihaa häntä! Hän (Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi 
wa äälihi wa sälläm) sanoi: Niin Gabriel vihaa häntä. Sitten hän kutsuu taivaan ählissä (asukkaiden, 
enkeleiden keskuudessa): Totisesti Allaah vihaa sitä ja sitä henkilöä, joten vihatkaa häntä! Niin he 
vihaavat häntä. Sitten asetetaan hänelle viha maassa.” (osa2) Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
Profeetan Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, aikaan älkuffaar (uskottomat) pilkkasivat häntä 
vaatimalla nähdä enkelit tässä elämässä, väittäen, että vain siten he uskovat. Allaah merkitsi muistiin 
heidän puheensa Koraaniin, heille ja monille muille ihmisille, jotka uskovat silmillään, mutta eivät 
sydämillään: {Ja jotka eivät toivo kohtaamistamme sanoivat: Lähetettäisiinpä yllemme enkeleitä, tai 
näkisimmepä Herramme?! Totisesti varmasti he suurentelivat itsessään ja ylittivät (heidän rajansa) suuren 
ylityksen. Päivä, jolloin he näkevät enkeleitä (kuoleman päivä); ei iloitsemista sinä päivänä rikollisille 
(katso kirja: Hautajaissäädökset Isläämissä), ja he (enkelit tai uskottomat rikolliset) sanovat: HiJrän 
mähJuurän (enkelit sanovat: Kielletty kielto, että menisitte Paratiisiin. Tai uskottomat sanovat: Kielletty 
kielto, että koskisitte meitä..)} Älfurqään/25: 21-22 

 
• Ja sitten he joutuvat Helvettiin: Kaikkivaltias Allaah kertoo meille heidän keskustelustaan Helvetin 

vartijaenkelin kanssa: {Ja jotka ovat Tulessa, sanoivat Helvetin kaitsijoille (enkeleille): Kutsukaa 
(pyytäkää) Herraanne, että Hän lievittäisi meiltä (yhden) päivän rangaistuksesta! He (enkelit 
‘äleihimussälääm) sanoivat: Eivätkö lähettiläänne tavanneet tulla teille selvyyksien (todisteiden, 
jakeiden..) kanssa?! He sanoivat: Kyllä! He (enkelit ‘äleihimussälääm) sanoivat: Joten kutsukaa 
(pyytäkää, rukoilkaa itse itseänne); ja ei uskottomien kutsu ole paitsi harhaanjohdatuksesssa!}Ghääfir/40: 
49-50, {Ja he kutsuivat: Oi Määlik! Lopettakoon Herrasi meidät! Hän sanoi: Totisesti olette pysyviä!} 
Äzzukhruf/43: 77: ‘Äbdullaah Ibnu ‘Äbbääs, RaDijallaahu ‘änhumää sanoi, että Määlik ‘äleihissälääm, 
Helvetin kaitsijoiden johtaja, ‘äleihimussälääm, vastaa heille tuhannen vuoden jälkeen, ja jokainen 
tuopuoleisen vuosi on tuhat vuotta; {Ja jotka eivät uskoneet, heille Helvetin tuli, heitä ei lopeteta jotta he 
kuolisivat, ja heiltä ei lievennetä sen rangaistuksesta; noin palkitsemme jokaisen uskottoman} Faatir/35: 36  

 
Hyvät veljet ja siskot, mikä on meidän velvollisuutemme näitä enkeleitä kohtaan?  
Se on uskoa heihin ja heidän kunnioittamistaan tavalla, jonka he ansaitsevat. Joten kun kuulemme, että enkelit eivät 
mene sisään taloon, jossa on koiria ja kuvia, me välittömästi menemme ja vapautamme itsemme siitä, mikä 
varastaa taloistamme heidän siunatun läsnäolonsa. Profeetta Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kertoi meille 
luotettavassa hädiithissä, että enkelit eivät mene sisään taloon jossa on kuva tai koira. On valitettavaa, että monissa 
muslimikodeissa on hyllyillä eläinten kuvia, nukkeja tai kuvia seinillä. Kun rukousaika tulee, he peittävät ne, tai 
sitten eivät, mutta sillä ei ole väliä. Se on talo, josta on ryövätty enkelien siunattu läsnäolo, suojelus ja du’ääå 
(rukous). Ja kun enkelit eivät ole siellä, on hyvin todennäköistä, että paholaiset ja Jinn (henkiolennot) löytävät 
turvapaikan sieltä. Suojelkoon Allaah meitä kaikkia. 
 
Johtopäätös: 
 
Meitä lähimpänä ovat enkelit, jotka ovat jokaisen ihmisen olkapäillä kirjoittamassa hyvät ja pahat teot ylös. Allaah 
mainitsee heistä Koraanissa: {Mitä hän (ihminen) lausuukin puheesta, paitsi hänen luonaan (sille) on tarkkailija, 
läsnäolija (valmis kirjamaan)} Q/50: 18 
 
Jos meillä olisi ääninauhuri kummallakin olkapäällä, ja olisi sellainen kilpailu, että jokainen, joka meistä ylistäisi 
Allaahia, saisi joka kerralla 1 Euron, ja kuka tahansa puhuisi pahaa, saisi yhden lyönnin. Mitä tapahtuisi yhteisön 
tilassa? Se rajoittuisi Täsbiihin sanomiseen: Subhäänällaah, Älhämdulillääh, Lää iläähä illällaah, Allaahu Akbar! 
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Vaikka sanoisit "Sälääm", kaikki vastaisivat " Subhäänällaah, Älhämdulillääh, Lää iläähä illällaah, Allaahu 
Akbar!", "Miten voit?", "Subhäänällaah, Älhämdulillääh, Lää iläähä illällaah, Allaahu Akbar!" Päivän loputtua 
joku saisi 30 000, toinen 50 000 Euroa. Kuka ei ottaisi osaa sellaiseen kilpailuun? Hyvät veljet ja siskot, meitä 
nauhoitetaan ja panokset ovat paljon korkeammat! 
 

Väärinkäsityksiä Isläämistä (2) 
Lähde: Islamzine 
Kääntänyt: Sumaiyah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
 
Väärinkäsitys numero 2: Muslimit palvovat Muhämmädiä, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm!? 
  
Isläämin uskon mukaan profeetta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli Jumalan viimeinen 
lähettiläs. Hän, kuten kaikki muutkin Jumalan lähettiläät ja profeetat - kuten Nooa, Aabraham, Mooses ja Jeesus, 
’äleihimussälääm - oli vain ihminen. 
 
Väärää tekniikkaa käyttämällä kristityt tulivat siihen harhakäsitykseen, että muslimit palvovat Muhämmädia, Salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, he palvovat Jeesusta, ’äleihissälääm, joten he olettivat, että muslimit palvovat 
Muhämmädiä, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm. Tämä on eräs niistä syistä, miksi he kutsuivat muslimeita 
väärällä nimellä "muhamettilaiset" vuosikausia! Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kuin ei 
myöskään Jeesus, ’äleihissälääm,  koskaan väittänyt olevansa jumalallinen. Hän vain kutsui ihmisiä palvomaan 
Kaikkivaltiasta Jumalaa ja  painotti jatkuvasti ihmisyyttään, jotteivät ihmiset tekisi samoja virheitä kuin kristityt 
tekivät Jeesuksen (’aleihi salaam) suhteen. Jotta tältä vältyttäisiin, profeetta Muhämmäd , Salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm, viittasi itseensä Jumalan Sanansaattajana ja Hänen palvelijanaan. 
  
Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, valittiin Jumalan viimeiseksi lähettilääksi välittämään viestiä, 
ei ainoastaan sanoina, vaan olemaan elävä esimerkki tästä sanomasta. Muslimit rakastavat ja arvostavat häntä, 
koska hänellä oli korkea moraali ja hän toi Totuuden Jumalalta; mikä on Isläämin uskon puhdas monoteismi. Vielä 
kun Islääm oli varhaisessa vaiheessaan, Jumala ilmoitti Muhämmädistä Muhämmädille, Salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm: {Ja emme (Kaikkivaltias Allaah) lähettäneet sinua, paitsi armona maailmoille} Äl.änbijääå/21: 
107 -- täten kertoen meille, että Isläämin sanomasta tulisi hyvin laajalle levinnyt. 
 
Muslimit kamppailevat seuratakseen Muhämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, mainiota esimerkkiä, 
mutta he eivät palvo häntä millään tavalla. Lisäksi Islääm opettaa muslimeita kunnioittamaan kaikkia Jumalan 
lähettiläitä ja profeettoja, ’äleihimussälääm - mutta heidän kunnioittamisensa ja rakastamisensa ei tarkoita heidän 
palvomistaan. Kaikki oikeat muslimit tajuavat, että palvonta ja rukous tulee suunnata yksinomaan Kaikkivoivalle 
Jumalalle. Onko tarpeeksi sanoa, että Muhämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, palvominen --- tai 
kenenkään muun --- Kaikkivaltiaan Jumalan rinnalla, on kauhein synti Isläämissä. Vaikka henkilö väittää olevansa 
muslimi, mutta rukoilee ja palvoo jotain muuta kuin Kaikkivoivaa Jumalaa, tämä mitätöi hänen Islääminsä. 
 
Isläämin uskontunnustus tekee selväksi, että muslimit opetetaan palvomaan vain Jumalaa. Tunnustus kuuluu: Ei ole 
jumalaa paitsi Allaah, ja Muhämmäd on Allaahin palvelija ja lähettiläs." 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


